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A Nemzetközi Növények Napja (május 
18.) tiszteletére a Szarvasi Arborétum már 
második alkalommal hívott meg civil szer-
vezeteket, hogy megismertesse őket a kert 
legújabb fejlesztéseivel, s kérje véleményüket 
munkájukkal kapcsolatban. 2013-ban május 
17-én, pénteken délután volt ez a találkozó, s 
a civil szervezetek mellett meghívást kapott 
az Arborétum két korábbi igazgatója, dr. 
Sipos András és Szíjártó Péter, valamint Babák 
Mihály, Szarvas polgármestere. Az Arboré-
tumban lezajlott legutóbbi fejlesztésekről az 
igazgató, dr. Hanyecz Katalin számolt be. El-
mondta, hogy amit csak lehet pályázatokkal 
fi nanszíroznak, nagyon kevés a lehetőség a 
kizárólag saját forrásból végrehajtható be-
ruházásokra. A legújabb eseményekről be-
számolva a hamarosan látogathatóvá válik a 
parkerdő, ami a jelenlegi 45 hektáros látogat-
ható területet 20 hekátrral bővíti, illetve em-
lítést tett a nemrég megnyílt Mini Magyaror-
szágról Makettparkról, amit később a vendé-
gek a beruházó cég vezetőjének, Bukovinszki 
Bélának a kalauzolásában tekinthettek meg. 
A lényegre törő beszámolót követően Sipos 
András és Babák Mihály szólt elismerően az 
Arborétum dolgozóinak – köztük is kiemel-
ten az igazgatónak – a munkájáról. Babák 
Mihály megemlítette, hogy a városnak és az 

Arborétumnak közös, nagyívű pályázata is 
van, ami egyelőre nem nyert. Tudomásul ve-

szik – folytatta a polgármester –, hogy nem 
lehet mindig minden pályázaton nyerni, de 
nem csüggedünk, hanem megpróbáljuk újra 
és újra közös álmaink megvalósítását. A be-
számolót és a beszélgetést követően a részt-
vevők rövid sétát tettek az idén 140 éves ma-
mutfenyőhöz. Itt is Hanyecz Katalin szólt a 
jelenlévőkhöz, elmondva az „ünnepelt” életé-
nek történetét, fajtája jellemzőit. (A 140 éves 
mamutfenyőről a nemrég megjelent Szarvasi 
Krónikában olvashatnak részletes ismertetőt 
az érdeklődők.) Miután pezsgővel koccintot-
tak a mamutfenyő egészségére, nem messze 
a három igazgató egy mamutfenyő-cseme-
tét ültetett a 2013-as Nemzetközi Növények 
Napja emlékére. Ezt követően Bukovinszki 
Béla kalauzolásával a Mini Magyarorszá-
got tekintették meg a résztvevők. A séta so-
rán megismerkedtek az Arborétum legújabb 
látványosságának történetével, várható fej-
lesztésével. A Mini Magyarország, amint 
arról Bukovinszki Béla beszámolt, egy hó-
nap alatt több mint tízezer látogatót von-
zott, s a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség is 
ezt a projektet választotta mintául a régió-
ban, aminek köszönhetően az év során rend-
kívüli reklámkampányban lesz része a Szar-
vasi Arborétumnak, s a Mini Magyarország 
Makettparknak.

Három igazgató ültetett mamutfenyő-csemetét

Az ünnepelt mamutfenyő

A faültetés pillanatai Séta a makettparkban
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Az országba A megyébe

Kitekintő

Levelet írtak Rogán Antalnak, a Fidesz frakcióvezetőjének a 
magukat trafi kkárosultaknak nevező vesztes dohánykoncessziós 
pályázók, akik szerint egyetlen dohánygyártótól sem kaptak és nem 
is fogadtak el semmiféle támogatást. Rogán Antal, a Fidesz frak-
cióvezetője a Trafi k-Károsultak mozgalom rövid közleménye sze-
rint azt állította, hogy a Philip Morris cég érdekei dominálnak és 
állnak az elégedetlenség hátterében.

A kormány elképzelései szerint idén szeptember 1-je utáni idő-
pontra már nem lehet majd időközi országgyűlési képviselőválasztást 
kitűzni – közölte Gulyás Gergely, a Fidesz szakpolitikusa május 18-
án, szombaton, egy Budapesti, sajtótájékoztatón. Ezt azzal indokol-
ják, hogy a jelenleg hatályos szabályok szerint az Országgyűlésnek 
időközi választás esetén külön kell döntenie a választókerületek meg-
határozásáról, és mivel a választókörzetek már átalakultak, így ha a 
parlament nyári ülésszaka után üresedik meg egy mandátum, leg-
hamarabb októberben vagy novemberben lehetne megválasztani egy 
képviselőt, akinek februárban véget is érne országgyűlési munkája.

Kilenc év kényszerszünet után újraindult a több mint 300 éves 
hagyományokkal rendelkező üveggyártás Parádsasváron, miután 
megkezdte termelését az Art Glass Parád Kft. – jelentették be a 
cég üzemében megtartott sajtótájékoztatón. A gyártást az üvegter-
vezők 30 millió forintos beruházással felújított egykori laboratóri-
umában indította el a belföldi magánszemélyek által birtokolt tár-
saság, amely egyelőre nyolc embert foglalkoztat a Heves megyei te-
lepülésen. A korábban közel 400 embert foglalkoztató, II. Rákóczi 
Ferenc által több mint 300 éve alapított Parád Kristály Manufaktú-
ra 2004-ben jutott csődbe. Azóta nem készültek hagyományos kézi 
megmunkálású kristályáruk a településen.

Papp Norbert nyerte el a pünkösdi király címet az Ópusztaszeri 
Nemzeti Történeti Emlékparkban rendezett versenyen május 20-
án, pünkösd hétfőn. A Fedor nevű lovát megülő fi atalember nyolc 
lovas közül bizonyult a legjobbnak. A se-
lejtezők ügyességi feladatai után az elő-
döntőben lovas birkózással döntöttek ar-
ról, ki lesz az a két lovas, aki megküzd-
het a pünkösdi királyi címért. A döntőben 
Papp Norbert egy hosszú sprint után Ko-
vács Krisztián elől szerezte meg a királyi címet jelentő koszorút. 
Papp Norbert, aki egy éven át viselheti a kitüntető címet, úgy nyi-
latkozott: a sikert jórészt Fedor nevű lovának köszönheti, de a győ-
zelemben ügyessége mellett közrejátszott a szerencse is.

A Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesülete harmadszor 
szervezett Budapesten kutya-világkiállítást a pünkösdi hosszú hét-
végén. Magyarországot 3374, különböző fajtájú kutya képvisel-
te, a nagyvilágból több mint 18 ezer állatot neveztek a versenyre. 
Közülük a Best in Show győztes, azaz a világ legszebb kutyája cí-
met Bottom Shaker My Secret óangol juhászkutya érdemelte ki. 
A győztes eb tenyésztője Szetmár István, tulajdonosa Koroknai Jó-
zsef. A trófeát Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter adta át a 
Hungexpón tartott záróeseményen.

Az előző évhez képest 2012-ben 21 százalékkal csökkent a 
regisztrált befejezett szándékos emberölések száma, s az idei első 
negyedéves adatok is további csökkenést mutatnak – mondta Pin-
tér Sándor belügyminiszter éves meghallgatásán, az Országgyűlés 
honvédelmi és rendészeti bizottságának ülésén, kedden, május 21-
én. A 3500 új rendőr mellé hamarosan mintegy 1200 tiszthelyettes 
is szolgálatba állhat, hozzátéve, hogy átalakították a rendészeti to-
vábbképzést, amely nemcsak a fi atalokat, hanem a magasabb rangú 
állományt is érinti. A cél az, hogy ne véletlenszerűen, hanem telje-
sítményük és tehetségük alapján válasszák ki a rendőri vezetőket, a 
megfelelő rendőrök kerüljenek vezetői beosztásba.

A trafi ktörvény módosításával a parlament május 21-én, ked-
den tízszázalékos árrést biztosított a dohánytermék-kiskereskedők-
nek, és tovább bővítette a trafi kokban árusítható termékek körét. 
Három fi deszes képviselő nemmel szavazott, egy további tartózko-
dott. A szavazás után a Párbeszéd Magyarországért két képviselője 
egy Itt Nemzeti Dohánymaffi  a működik feliratú táblát vitt az ülés-
terem közepére.

Kilencvenöt település, – Csongrád, Hajdú-Bihar, Bács-Kis-
kun megyéből is – jegyzett részvényt az Alföldvíz Zrt. május 16-
án, csütörtökön megtartott közgyűlésén. A társaságnak eddig 87 
részvényese volt – nyolcvanhat önkormányzat és az állam – ami 
a csütörtöki közgyűlés után száznyolcvankettőre emelkedett. Az 
üzemeltetési szerződések várhatóan május 31-ig megszületnek 
a Csongrád megyei településekkel, ami után a cég benyújtja az 
adott községekre és városokra is működési engedély iránti kérel-
mét Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz. A 
Hajdú-Bihar megyei települések hasonló csatlakozása később va-
lósulhat meg.

Elsősegélyversenyt rendezett a Vöröskereszt megyei szerve-
zete május 16-án, csütörtökön Békéscsabán a mentőszolgálattal, a 
rendőrséggel és a katasztrófavédelemmel együttműködve. Három 
kategóriában, tizennégy csapat vett részt a versenyen. A verseny-
zőknek az Andrássy úton berendezett „kárhelyszíneken” kellett 
bizonyítaniuk egészségügyi-elsősegélynyújtási jártasságukat. Pél-
dául egy játék közben félrenyelt, fuldokló kisgyereket; egy moto-
ros által elgázolt, súlyosan megsérült gyalogost; egy rosszullét-
tel küzdő szívbeteget, egy kábítószer-használó eszméletlen fi atalt 
kellett ellátniuk, elsősegélyben részesíteniük a mentők kiérkezé-
séig. Az általános iskolásoknál a mezőkovácsházi Hunyadi János 
Közoktatási Intézmény, a középiskolásoknál és a felnőtteknél a 
békéscsabai Szent-Györgyi Albert Gimnázium, Szakközépiskola 
és Kollégium győzött.

Orosházán a május 17-iki, pénteki testületi ülésen az MSZP 
képviselője Füvesi Sándor a trafi kpályázat orosházi nyertesei kap-
csán fogalmazta meg észrevételeit. Nevesítette Németh Béla volt 
polgármestert, a Fidesz-frakció tagját, akinek családja négy trafi -
kot nyert el. Erre Németh Béla úgy reagált, fi ai felnőtt emberek, bí-
zik abban, hogy sikeresen tudják majd üzemeltetni a trafi kokat. El-

mondta, ő nem tagja pártnak, sérelmezte, 
hogy családját megbélyegzik. A megszólí-
tott Zalai Mihály fi deszes alpolgármester 
hangsúlyozta, családja nem érintett. Olya-
nok nyertek Orosházán, akik sok éve ke-
reskedők.

Kidőlt egy matuzsálemi korú fa Gyulán, a Csigakertben. A fe-
hérnyár egyik fele két éve leszakadt, a másik fele pedig erősen kor-
hadt volt már. A kihajtott lombkorona súlya okozhatta a fa vesztét, 
hiszen a levelek tömege elérhette a több mázsát is. A fa még élő ága 
ledőlt, de szerencsére sem személyi sérülést sem jelentős anyagi kárt 
nem okozott.

Hétkrajcár elnevezéssel tartottak hétvégi gyermekélelmezési 
programot május 18-án, szombaton Békésen. A településen hagyo-
mánynak számító ételosztáson Dankó Béla országgyűlési képviselő, 
a Fidesz békési választókerületi elnöke és Izsó Gábor polgármes-
ter is részt vett, jelenlétével és anyagilag is támogatta a nehéz sor-
sú gyermekekről való gondoskodást. Békésen Izsó Gábor ötletéből 
született a Hétkrajcár gyermekélelmezési program a civil szféra, a 
magánszemélyek, vállalkozók és a helyi konyhák összefogásával.

A battonyai posta megnyitásának 225. évfordulójára em-
lékeztek május 18-án, szombaton. A Dél-Alföldi Postatörténe-
ti Alapítvány és a helyi dolgozók által szervezett kiállításon a 
Magyar Posta története mellett fényképek láthatók a battonyai 
postai dolgozókról. A leghosszabb ideig postamesterként dolgo-
zó Garán János kitüntetései, személyes postai dokumentumai, 
Csathó András akvarellje – melyen egy vörös postakocsi látható, 
amint Battonya régi kőhídján át tart Arad felé – és Kass János 
grafi kus bélyegei, bélyegtervei is megtekinthetők május végéig 
a könyvtárban.

Hatszáz adag palacsintát sütött és szolgált fel ingyenesen a gyer-
mekeknek a kistérségi családsegítő és gyermekjóléti szolgálat május 
18-án, szombaton a békéscsabai Lencsési Közösségi Háznál szer-
vezett Lencsési Gyermeknapi Előzetes során. Műsort adtak a lakó-
telep intézményei, óvodásai és iskolásai, sportegyesületei, illetve a 
közösségi ház angol szakkörösei. Mindezek mellett számos kiegé-
szítő programon szórakozhattak a kicsik és nagyok egyaránt. 
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Gyermeknap alkalmából
„…szeretünk titeket, aprócska felnőttek,
hisz oly sok szépet és jót kapunk tőletek.

Tanítóink vagytok, pedig mi sokszor hisszük,
az életben már többre úgysem visszük.

 
Adtok nekünk sok ölelést, őszinte mosolyt,
csilingelő kacajt, s sok tiszta kedves szót.
Kívánom, legyen minden gyermek boldog,
ne nélkülözzön senki, kerüljék a gondok.

 
Mi pedig, felnőttek, tanuljuk meg végre,

a pici lurkók minket nevelnek a létre!
Fogadjuk őket mindig türelemmel,

ne fukarkodjunk soha a szeretettel!”

(Pálmai Gabriella: Gyermeknapra)

Minden kedves szarvasi gyermeknek, kicsiknek és na-
gyoknak örömteli, vidám Gyermeknapot, nagyon boldog, 
felhőtlen gyerekkort, s majdan sikeres, pozitív élmények-

ben gazdag felnőtté válást kívánok!

Babák Mihály
Szarvas város polgármestere

országgyűlési képviselő

Gyermekek köszöntése
Május utolsó hétvégéjén köszöntjük gyermekeinket, vidám 
programok, játékok sora várja a kicsiket, a nagyobb gyere-

keket,  s szüleiket. Kívánom, hogy életük legyen boldog, ki-
egyensúlyozott, szeretetteljes és vidám. Jól tudom, nem mind-
egyiküknek adódik meg ez,- nekünk felnőtteknek a dolgunk, 

felelősségünk, az ő jövőjük gondozása, segítése, mert mind az, 
amit mi,- ma teszünk,  minta is, mely magatartássá is válik. 

Kívánom, a tisztelt szülőknek, nagyszülőknek, hogy legyenek 
büszkék gyermekeikre, segítsék, neveljék,- a sok kihívással, 

versennyel teli világba,- felkészült sikeres és boldog fi atal fel-
nőtteivé gyermekeiket, unokáikat. Az egész életünkre kihatnak 

gyermekkorunk élményei, meghatározzák pozitív és bizony 
negatív tapasztalataink is. Kell, hogy megtanulják, hogy csakis 
a maguk teljesítménye, az, ami döntően befolyásolja, majdani 

életük minőségét.
Kívánom, hogy szeretetteljes környezetben, de óvva, nevelve, 

tanítva, váljanak kiegyensúlyozott fi atalokká, felnőttekké. 
Boldog vidám gyermeknapot és gyermekéveket kívánok 

mindőtöknek. Az alábbi idézettel, kívánok nagyon boldog, fel-
hőtlen gyermeknapot, és örömteli vakációt, a piciknek boldog 

vidám gyermekéveket.

Pálmai Gabriella
Gyermeknapra

Tavasz alkonyán, utolsó vasárnapján,
Titeket köszöntünk, kicsi kis angyalkák!

Tiétek ez a nap, s az összes többi,
nincs az az ölelés, mely szeretetünk közli.

Köszöntünk titeket, pici emberek,
ti, gyermekek, kik mindenkit szerettek.

Szerettek, bíztok bennünk, felnőttekben,
sosem szűkölködtök a reményekben.

Szeretünk titeket, aprócska felnőttek,
hisz oly sok szépet és jót kapunk tőletek.

Tanítóink vagytok, pedig mi sokszor hisszük,
az életben már többre úgysem visszük.

Adtok nekünk sok ölelést, őszinte mosolyt,
csilingelő kacajt, s sok tiszta kedves szót.

Kívánom, legyen minden gyermek boldog,
ne nélkülözzön senki, kerüljék a gondok.

Mi pedig, felnőttek, tanuljuk meg végre,
a pici lurkók minket nevelnek a létre!

Fogadjuk őket mindig türelemmel,
ne fukarkodjunk soha a szeretettel!

Szeretettel:
Földesi Zoltán

önkormányzati  képviselő, oktatási és kulturális  tanácsnok
az MSZP szarvasi szervezetének elnöke

Lurkó-nap
A Szent István Egyetem Gyakorlóintézményében május 

24-én pénteken Lurkó-napot tartanak. Délelőtt csak ovisok-
nak Kincskereső pajti-party lesz, a délután pedig a Lurkó-fi t-
tel indul, ami iskolások és leendő iskolások, illetve szüleik já-
tékos ügyességi versenyét takarja. Délután háromtól rendeznek 
a Szarvasi Rendőrkapitánysággal közösen kerékpáros ügyességi 
játékokat, fél négytől pedig a Gyerobikot, azaz a gyakorlóovi-
sok aerobik-bemutatóját láthatják. Délután négytől a Somvirág 
együttes műsora következik, s amint a Lurkó-nap plakátja igéri: 
egész délután móka, zene, kacagás!

Szabó Norbert – fuvola, Hor-
váth Gyula – klarinét, Belházy 
Gyula – fagott, Kálmán János – 
kürt, Gilinger Piroska – oboa. Ez 
a száraz felsorolás a Szegedi Fú-
vósötöst jelenti, de ez az együttes 
jóval több ennél.  Ezt érezhet-
te meg a bérletes hangverseny-
sorozat közönsége is, amikor 
megtöltötte a Tessedik Múze-
um nagytermét. 

Akik sokat vártak, nem kel-
lett csalódniuk, remek zenei est 
részesei lehettek. Profi k. Nem-
csak a zenei tudásukat jellemzi 
ez a szó, hanem a műsorszer-
kesztésüket is. Rossini Sevillai 
borbélyának nyitányával indítot-
ták estjüket. Akik esetleg még 
nem találkoztak vele (persze ez 
alighanem kizárt dolog), azok 
is élvezhették az iga-
zán vidám hangulatú 
zenét. Olyanok viszont 
bizonyára kevesen vol-
tak, akik fúvós átirat-
ban hallották. Most ez 
is megtörtént. Indítás-
ként nagy tapsot kap-
tak.

Az is jó dolog, ha a 
zenekar vezetője kon-
ferálja fel az est műso-
rát. Sokkal hitelesebb 
a szöveg, még akkor is, 
ha egy-egy mulatságos 
baki fűszerezi. (Talán 
még használ is neki.)

Ezt követte néhány kevés-
bé ismert szerző vagy darab, de 
azt már alighanem csak a zenei 
ínyencek tudták követni, me-
lyik mű készült eredetileg is fú-
vós hangszerekre. Viszont a ze-
nei humornak is részese lehetett 
a közönség (Három matróztánc), 
s ennek felismeréséhez a műsor-
vezetőtől segítséget is kapott.

A zárás frappáns volt: Bizet 
legnépszerűbb operájának (Car-
men) részleteiből játszottak han-
gulatos összeállítást. Be is jött a 
vastaps. Végül erre még „rá is 
tettek egy lapáttal”: Strauss Te-
refere polkájával zárták műsoru-
kat. Hangos ünneplés közepette 
– és láthatóan elégedetten – vo-
nultak ki a teremből.

- F -

Remek zárás
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Kék hírek
Az előző hét baleseteiről, bűneseteiről a Békés Megyei  Rendőr- 
főkapi tányság sajtóügyeletéről érkezett információk alapján, tájé-
koztatjuk olvasóinkat.

SZENT KLÁRA 
GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szent Klára Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684
Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap
Kedd: 8-20

Szerda: 8-21
Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20
Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, 

bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!

Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, 
egész napra is, bérbe lehet venni!

Az Árpád soron üzlethelyiség kiadó!

Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a 
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet

Mindenkit szeretettel várunk 

2013-ban is!

– A Szarvasi Rendőrkapitány-
ság május 19-én, vasárnap őri-
zetbe vett egy hódmezővásárhe-
lyi férfi t. A 42 éves sofőr teher-
autójával a 44-es számú főúton 
Öcsöd felől Békésszentandrás 
irányába tartott, amikor leállí-
tották és ellenőrizték. Kiderült, 
hogy korábban eltiltották a jár-
művezetéstől, idén szeptember 
10-ig nem vezethetett volna. A 
kapitányság járművezetés eltil-
tás tartama alatt szabálysértés 
elkövetése miatt indított eljárást 
a férfi  ellen. Szabálysértési őri-
zetbe vették és három napon be-
lül bíróság elé állították.

– Május 21-én, kedden a 
Szarvasi Rendőrkapitányság 
rendőrei egy 18 éves szarvasi 
férfi t állítottak elő. N. Richárd 
ellen folytatólagosan, csopor-
tosan elkövetett rablás bűntett 
és más bűncselekmények elkö-
vetésének megalapozott gyanú-
ja miatt van folyamatban bün-
tetőeljárás. Ügye tárgyalásáig 
tartó őrizetbe vételét a Békés-
csabai Járásbíróság rendelte el. 

Ugyanebben az ügyben rendel-
ték el a tárgyalási őrizetét a 18 
éves szeghalmi F. Rolandnak 
is, akit a Szeghalmi Rendőr-
kapitányság rendőrei állítottak 
elő és vettek őrizetbe. Rajta kí-
vül még egy férfi t vettek őrizet-
be a szeghalmi rendőrök. A 29 
éves biatorbágyi S. Tamás tár-
gyalásig tartó őrizetbe vételét a 
Pesti Központi Kerületi Bíró-
ság rendelte el lopás miatt fo-
lyamatban lévő eljárásban.

Május 21-én, kedden késő 
délután Szarvason, a Tessedik 
Múzeum nagytermében gyüle-
keztek az érdeklődők, akik indí-
tásként Tordáné Petneházy Judit 
előadását hallhatták a Magyar 
Polgári Együttműködés Egye-
sületről. Az 1994-es választá-
sokon alulmaradt konzervatív-

nemzeti oldal prominenseiben – 
mint Mádl Ferenc, Nemeskürthy 
István, Martonyi János – szü-
letett meg a gondolat, aminek 
eredményeként 1996-ban je-
gyezte be a bíróság az MPEE-
t, mint civil szervezetet. Indu-
lástól célul tűzte ki az egyesü-
let, hogy ismeretterjesztést vé-
gez, beszélgetéseket, kulturális 
rendezvényeket szervez. Amiről 
talán a mai napig is legismer-
tebb az MPEE, hogy ők kérik 
fel Orbán Viktort minden év ele-
jén az elmúlt esztendő értékelé-
sére. Tordáné Petneházy Judit 
a beszélgetés házigazdájának, 
Hodálik Pál alpolgármesternek a 
kérdésére válaszolva elmondta: 

a Magyar Polgári Együttmű-
ködés Egyeülethez magánsze-
mélyeknek és egyesületeknek is 
két ajánlóval lehet csatlakozni, 
s várják is a vidékieket a tagok 
sorába.

A jogállamiságról és Ma-
gyarország alkotmányairól, 
legújabb alaptörvényéről dr. 

Völgyesi Miklós tartott bevezető 
előadást. Megörülve a közönség 
soraiban szép számmal helyet 
foglaló fi atalságnak, főként az ő 
feltételezett ismeretanyagukhoz 
igazította mondandóját, ami a 
honfoglalástól a vérszerződésen, 
Aranybullán, Tripartitumon és 
az 1949-es XX-as törvényen át 
vezetett a 2012-es Alaptörvé-
nyig.

Az este második felében a 
kerekasztal-beszélgetéshez kul-
turális élményeket kaptak a 
résztvevők Elek Szilvia és Hor-
váth Anikó zongoraművészek 
valamint Bartus Gyula és Rubold 
Ödön színművészek előadásá-
ban.

Kerekasztal a jogállamiságról
A Magyar Polgári Együttműködés Egyesület és a Bánff y Görgy 
Kulturális Szalon „Jogállami kerekasztal” címmel 2013-ban or-
szágjárásba kezdett, hogy a polgári értékek mentén szerveződő 
Magyarországnak híveket toborozzon, a polgári értékeket valló-
kat megerősítse meggyőződésükben. 

Felhívás

Fiúk, lányok!
Kerékpáros ügyességi verseny a Gyermeknapon!

Nevezni saját kerékpárral a helyszínen lehet 
május 25-én 13 órától.

Helyszín: Szarvas, Kossuth tér 
Az ügyességi verseny 14 órától 16 óráig tart. 

Minden versenyző ajándékban részesül. 
Támogató a Csapesz Kerékpár Szaküzlet.

Mindenkit szeretettel várunk!

Hodálik Pál, Tordáné Petneházy Judit és dr. Völgyesi Miklós
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Testületi ülés
Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete május 
30-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti 
tanácskozótermében tartja soros ülését.

Az ülést megelőzően a Ruzicskay Alkotóházban kiállítás megnyitása, 
megtekintése. Találkozás 13.00 órakor a helyszínen.

A testületi ülés tervezett napirendi pontjai:
1. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2013.(….) önkormányzati rendelete az önkormányzat vagyo-
náról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 7/2005.(IV.21.9 
önkormányzati rendelet módosításáról – tervezet. Előadó: Dr. 
Melis János jegyző

2. Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/(2013.(….) önkormányzati rendelete Szarvas Város Önkor-
mányzata Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyúj-
tó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fi zetendő térítési 
díjakról szóló 10/2011.(V.20.9 önkormányzati rendelet módosítá-
sáról – tervezet. Előadó: Dr. Melis János jegyző

3. Beszámoló Szarvas Város Önkormányzata 2013. év I. ne-
gyedéves gazdálkodásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

4. A Körös Volán Autóbuszközlekedési Zrt. beszámolója a 2012. 
évi helyi közforgalmú autóbusz-közlekedésével összefüggő közszol-
gáltatási feladatainak ellátásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

5. Szarvasi Gyermekélelmezési Nonprofi t Kft. 2012. évi köz-

hasznúsági jelentése és 2013. évi üzleti terve. Előadó: Rónyai Ág-
nes ügyvezető igazgató

6. Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulás 2012. évi tevé-
kenységéről szóló beszámoló. Előadó: Brlás János a Társulási Ta-
nács elnöke, Demeterné Annus Krisztina mb. kistérségi irodaveze-
tő, Balczó Judit mb. gazdasági vezető

7. A Körös-szögi Kistérség Többcélú Társulása Szociális és 
Gyermekjóléti Intézmény 2012. évi beszámolójának elfogadása. 
Előadó: Kovácsné Molnár Katalin intézményvezető, Balczó Judit 
mb. gazdasági vezető

8. A Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofi t Kft. 2012. évi 
beszámolója és 2013. évi üzleti terve. Előadó: Csasztvan András 
igazgató

9. Beszámoló a Szarvasi Hagyományőrző Közalapítvány 2012. 
évi tevékenységéről. Előadó: Csasztvan András elnök

10. A Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2012. évi egyszerűsített éves 
beszámolója. Előadó: Dr. Demter László ügyvezető

11. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. 2012. évre 
vonatkozó tájékoztatója a belvíz-csapadékvíz elvezető rendszer 
működéséről, üzemeltetéséről. Előadó: Pákozdi János ügyvezető-
igazgató

12. Beszámoló a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 
ellátásáról. Előadó: Dr. Melis János jegyző

13. Bejelentések
14. Zárt ülés

Rendkívül rejtelmes és izgal-
mas vízi világba csöppentek a 
Szlovák Általános Iskola, Óvo-
da és Diákotthon alapítványi 
vacsorájának résztvevői szom-
baton délután. Az iskola udva-
rán felállított sátor dekorációja 
is a víz és a környezetvédelem 
témakörét tükrözte, kapcsolód-
va a Comenius projekt idei cél-
kitűzéseihez. Medúzák, halra-
jok, tengerjáró hajó és halász-
hálók között úszkáltak a műsor 
ideje alatt az iskola legkisebb-
jei, az 1. és 2. osztályosok, mint 
fürge halak, ollós rákok és csa-
lános medúzák a teltsátras ren-
dezvény vendégei előtt. Nem 
sokkal később két kalózhajó is 
horgonyt vetett a színpad előtt, 
ahol ifj abb és idősebb tengeri 
fosztogatók jelentek meg bősé-
ges kincses zsákmányt remélve. 
A kalózok kapitánya Medvegy 
Pálné és legénysége a fodrozó-
dó tengeren rálelt egy hable-
ányra,  dr. Kondacs Annára, aki 
jókedvében teljesítette a fl ot-
ta három kívánságát. Így do-
kumentumokat, mindennapos 
testnevelést és kincses szigetet 
kívánt a hajó legénysége nevé-
ben Nyemcsok Mátyásné helyet-
tes azért, hogy a szervezeti és 
működési szabályzat, a peda-
gógiai program mindig magától 
megújuljon, a csenevész matró-
zok a mindennapos testneve-
lés keretében erősödjenek és a 
kincses sziget aranyai fedezzék 
az iskola minden kiadását. Egy 

hajó legénysége elképzelhetet-
len talpraesett és áldozatkész 
matrózok nélkül, azért a szülők 
fejükre csapták a tányérsapkát 
és fergeteges táncot imbolyog-
tak. A műsor végén a fi náléban 
együtt hullámzott a fedélzeten 
90 diák, 11 szülő és 21 pedagó-
gus. Ezen a fedélzeten köszön-
tötték a tengeri admirálisokat: 
Štefan Daňo főkonzult, Fuzik 
János fenntartót, Dankó Béla or-
szággyűlési képviselőt,  Babák 
Mihály polgármestert és fele-
ségét, valamint a kapitányokat: 
dr. Demeter László igazgatót, 
dr. Melis János jegyzőt és felesé-
gét, Závoda Ferenc képviselőt, 

Jó szelek, jó célok
Tolnai Péter megyei tanácsno-
kot, Besenczy Zoltán alpolgár-
mestert, Földesi Zoltán tanács-
nokot, dr. Bagi László volt és 
Gajdos Attila jelenlegi képvise-
lőket, Kitajkáné Szántai Mária 
intézményvezetőt, Bíró Gyula 
igazgatót, Bíró Zoltánt a tűz-
oltóság vezetőjét, dr. Gyalogné 
dr. Varga Éva elnök asszonyt, 
Krasztán István osztályvezetőt, 
a  tótkomlósi szlovák iskola pe-
dagógusait és a vendégtanáro-
kat. A baráti vacsora elfogyasz-
tása után a 8. osztályosok zenés 
műsora emelte az egyébként is 
táncraperdülésre kész hangu-
latot. 

Fuzik János az Országos 
Szlovák Önkormányzat elnöke 
szlovák nyelven köszöntötte az 
est kapcsán egy csónakban eve-

zőket, majd magyarul folytatva 
beszédét azt kívánta a színvona-
las műsor láttán, hogy az iskola 
erős hajóját a továbbiakban is jó 
szelek fújják jó célok felé. 

Babák Mihály polgármester, 
mint a város fl ottájának kapitá-
nya szlovákul üdvözölte a meg-
jelenteket. Magyar nyelven foly-
tatva elmondta, hogy büszke az 
iskolában folyó munkára, az ösz-
szefogásra és az önkormányzati 
fl otta tiszteletbeli tagjává fogad-
ta az igazgatónőt. A baráti va-
csora jó hangulata reggelig tar-
totta a táncparketten a bál ven-
dégeit. Az önzetlen együttmű-
ködés jó szele fújja jó célok felé 
a szlovák iskola hajóját, melynek 
rakománya és legféltettebb kin-
cse a gyermek. 

- Maya - 
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Most már megállhatok:
Már-már minden emlék;
De mégis, ha újra,
Ha százszor születnék:
A jussáért küzdő
Lantos és parittyás,
Csak ugyanaz lennék.
(Ady)

Szarvasi emberek
Dr. Molitorisz Pál

Kékesi László
grafi kusművész

(1919–1993)

Szarvason látott napvilágot, 
első eszmélésével településünk utcá-
ival, környezetével találkozott. Itt 
csodálkozott rá először a természet 
és az emberek világára. Nagyszü-
lei mesteremberek voltak, édesapja 
kereskedő. Első rajzait nagy csoma-
golópapírokra készítette, melyekhez 
édesapja boltjában jutott hozzá. Az 
elemi iskolában Garay Soma  tanító 
úr fi gyelt fel először rajzkészségére. 
A tanító úr – aki maga is művész-
lélek, zenét szerzett, gyermekkart 
szervezett, zongoraátiratokat ké-
szített – bátorította a tehetséges kis-
fi út. Tőle kapta az első nagykockás 
rajzfüzetét előrajzolt ábrákkal, módszertani útmutatóval.

A sors, a családi viszonyok, a háború azután elsodorták Szarvasról, 
tehetsége egyébként is szétfeszítette volna a szűkös kisvárosi kereteket, 
miként a nagy elődöt, Ruzicskay Györgyöt  is vonzotta-várta a nagyvi-
lág. De mindig szeretettel ápolta kapcsolatát szülőföldjével. Erről tanús-
kodnak szarvasi témájú munkái, s önzetlen segítőkészsége, melyre szülő-
városa mindig számíthatott. 

Pályafutása a kisvárostól a fővárosi Pénzjegynyomdáig ívelt, mely-
nek elismert, sikeres bélyegtervezője, grafi kusművésze lett.

Az idén már két évtizede, hogy elköltözött az élők sorából. Ezen írás-
sal emlékezünk rá, idézzük meg távolodó alakját, s hajtunk tisztelettel 
fejet az ember és a művész előtt.

Művészetének értékelésre nem vállalkozhatunk, ezt a munkát elvé-
gezte a szakma, értő elemzéseket olvashatunk művész- és munkatársai 
tollából, mi is e munkákra támaszkodunk. Az írás egyes részeihez kap-
csolódó Kékesi-tárlatban azonban bőséges, önmagukért beszélő váloga-
tást láthatunk alkotásaiból.

Előzmények: Kékesi László grafi kusművész 1. rész: Családja – Szar-
vas és Vidéke Hetilap 18. szám; Kékesi László grafi kusművész 2. rész: 
Iskolái, A háború forgószelében– Szarvas és Vidéke Hetilap 19. szám; 
Kékesi László grafi kusművész 3. rész: Indulása, A bélyegtervező – 
Szarvas és Vidéke Hetilap 20. szám

Alkalmi grafi kái, ex librisei
Kékesi László neve elsősorban, mint bélyegtervező vált ismertté, 
ugyanakkor nemzetközileg ismert és elismert ex libris-tervező is 
volt. 

„Ex libris és családi grafi ka készítéssel már a negyvenes évek ele-
jén foglalkozott. A grafi ka eme intim ágának művelése egybeesett 
a bélyegtervezés kezdeteivel. 
Veleszületett adottsága, szak-
mai felkészültsége képessé tette 
arra, hogy e két műfaj rendkívül 
szigorú szabályait megismerje és 
sajátos alkotói világát kialakítsa. 
Az így kialakított világhoz azu-
tán egész életében hűséges ma-
radt.

A linóleummetszet, a rézkarc 
és a rézmetszet kedvelt techni-
kái, melyek közül a gyűjtők itt-
hon és külföldön a réztechniká-
jú lapjait kedvelik elsősorban.

Ex libriseinek fő témája a szép 
női test, ősi jelek, jelképek össze-
fogója: a világot teremtő isten-
anya, a termékenység, az örök 

folytonosság letéteményese, az 
emberi élet szépségének hordo-
zója, minden szép szimbóluma. 
Harmonikusak, szépek, kifeje-
zők és megérdemlik a legszebb 
jelzőt: emberiek. A szép női test 
a barlangrajzoktól kezdve nap-
jaink képzőművészetéig állan-
dó témája az alkotóknak. Kékesi 
László aktábrázolásaiban sosem 
billen át az erotikába, ugyan-
akkor ábrázolásával távol tud-
ja tartani magát a kanti szabad 
szépség szellemileg üres ideál-
jától is. 

Grafi kai munkásságának má-
sik meghatározó témája – mely 
nagyon közel állt hozzá – a nép-
művészet világa. A népi motívu-
mokat, az ornamentikát oldot-
tabb formában építi be tenyérnyi munkájába. 

Portréi az anatómiai hitelesség mellett a személyiség lelki habi-
tusát is sugározzák.  Gyermek-ex librisein beleéli magát a gyermeki 
lélek világába, érti és érzi a gyermek örömét és gondját. Városképei 
pedig hűen tükrözik a város sajátos jegyeit, melyek minden esetben 
az évszázados történelmi szimbólumok megjelenítése útján valósul-
nak meg. Madarai, növényei, a természet ábrázolása mind engedel-
mesen simul a karcolótű és a véső alá. A hazai irodalom és a történe-
lem is hitelesen fel-felvillan ex librisein és alkalmi grafi káin. 

Gazdag életművében jó humorérzékről valló munkákat is bősé-
gesen találunk.” – írja Imolay az alkotásjegyzék bevezetőjében.

Ismét Hankovics Iván cikkéből idézünk:
 „Kisgrafi káinak kompozíciói pedánsan súlypontozottak és ke-

rülik a szélsőségeket: a kép és a fi gyelem megosztását. Metszőtech-
nikájában nem a technikai bravúrokra, inkább a míves kivitelezésre 
törekszik. Ha a konzervativizmus azonos a kipróbálthoz való hű-
séggel, a beválthoz való kötődéssel, a maradandóhoz való ragaszko-
dással, akkor Kékesi László konzervatív művész – írja róla Galam-
bos Ferenc1 a Könyvtáros című folyóiratban.

Ez a megállapítás azonban az ex libris-művészetben dicséretet 
jelent. Az ex libris egyike a legjobban emberhez kötött és kötődő 
művészeti műfajoknak, s mint ilyen különösképpen nem bírja el 
sem az értelmetlen formabontást, sem a céltalan bravúrokat. Mégis 
a jó ex libris-művész úgy menti át a múlt művészi értékeit, hogy a 
kipróbált értékekhez maga is hozzáad szellemi és alkotói erényei-
ből. És Kékesi László is ilyen művész. Ex libriseivel és alkalmi gra-
fi káival többek között részt vett a lipcsei, párizsi, krakkói, hambur-
gi és comói kongresszus kiállításain, a nancy, tarnowi nemzetközi 
ex libris kiállításokon, valamint az 1967-es budapesti nemzetközi 
ex libris kiállításon.”

1 Galambos Ferenc, 1940-ig Gruber (Rimaszombat, 1910–Bp., 1988), bibliográfus, ex libris 
gyűjtő, költő.Munka közben, 1986

Egyik saját ex librise palettával 
és a hozzá oly közel álló 

madarakkal, 1961

Két mappája: a Pénzjegynyomda és a KBK Grafi kagyűjtő és Műkedvelő 
Egyesület, Bp., kiadásában
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Kékesi-tárlat
Minikönyv címlapok és illusztrációk

Fantáziája, ötletei teremtettek egyéni ex libris és alkalmi grafi kai 
stílust, amellyel belopta magát a grafi ka eme személyre szabott mű-
fajának kedvelői szívébe.2 

Tervezői munkásságának elismerését mi sem bizonyította job-
ban, mint hogy a Magyar Posta és a Magyar Filatéliai Vállalat 
egyéb feladatokkal is megbízta. A teljesség igénye nélkül említhe-
tők postatakarék bélyegei, elsőnapi borítékrajzai, díjjegyes és képes 
levelezőlapjai, alkalmi bélyegzők tervrajzai, üdvözlőkártyák és bé-
lyeggyűjtő gyermekek számára készített kifestőkönyvei.3

A könyvillusztrátor 
Könyvillusztrátorként is maradandót alkotott. 
„Elsőként 1939-ben Fehér Gábor4 1714-ben, Sárospatakon ját-

szódó regényét illusztrálta. Majd 1940-ben Farkas Zoltán ifj úsági 
regénye, a Vargabötű következett. …A következő évben Laki Tibor 
Bikácsi Ferkó elindul című regénye és Vathy Elek5 Játsszunk tovább 
című verseskötetébe kerültek rajzai, linómetszetei. Tusrajzai díszí-
tik Hans Raber6 A fi atal tuwan című kötetét. Illusztrálta, de nem je-
lentek meg Kosáryné Réz Lola7 Milibi, a fekete leány című, és Dám 
Ince8 Ferences tanítómesterek című munkáit. 

A Szentírás Újszövetségi része Márton Lajos félszáz rajzával 1950-
ben jelent meg. Az képek jegyzéke alatt olvasható, hogy a kiegészítő 
díszeket (a paneleket) és iniciálékat Kékesi László rajzolta. 

1952–1969 között orvosi könyveket illusztrált. Fogorvoslás-
sal kapcsolatos munkákat, majd dr. Réthi Aurél9 és tanítványa dr. 
Bánfai Iván gégesebészek több nyelvre is fordított szakkönyveit. 
Csak ismételni tudom a kor neves professzorának elismerő szavait, 
ki dedikációiban Édesapámat nagyszerű anatómusnak titulálta.

Kora és a ma nemzedéke könyvillusztrációit mégsem e művek-
ből, hanem a Pátria nyomda számozott (500 pld. körüli), keres-
kedelmi forgalomba nem került minikönyveiből ismerik. E köny-
vek igazi gyöngyszemek, borítójukat plakettek, festett képek, por-
celán vagy tűzzománc alkotások díszítik. A Salamon király… rövid 
könyve (1977, öt rajz), Brodarics históriája a mohácsi vészről (1972, 
hat fametszet), Heltai Gáspár10 Száz fabula (1984, öt színezett rajz), 
Ponciánus császár históriája (1979, tíz rajz), Zrínyi Miklós11 Szigeti 
veszedelme (1982), Bornemisza Péter12 Ördögi kísértetekről szóló tör-
ténete (1988), Janus Pannonius13 
Csípős epigrammái, a Magyar 
népballadák könyve a keze alatt 
képekben elevenedtek meg.

Már kórházakat megjárt, 
műtött és gyógyíthatatlan beteg 
volt, amikor megbízást kapott A 
fejedelmek órájának második köny-
ve illusztrálására. Ebben élet-
művének utolsó 5 rajza látható, 
a további szövegképek Haich 
Luca14 munkái. A kis könyv vé-
gül 1995-ben jelent meg.” 15

Szellemes karikatúrái első-
sorban a Bankó hasábjain láttak 
napvilágot.       (Folytatjuk)

2 Imolay idézett bevezetője 

3 Ifj . Kékesi László Álmok, színek, bélyegek I-II., Pilisjászfalu, 1995.

4 Fehér Gábor (Hajdúszoboszló, 1893–Nyíregyháza, 1941), író.

5 Vathy Elek, Remport Elek  (Alsóság, 1895– Bp., 1984 ) pedagógus. A Vathy Elek név írói 
álnév.

6 Räber, Hans (?, 1917–?, 2003) svájci szerkesztő, novella- és regényíró. Ismertek rádiójátékai is. 
A Svájci Írók Uniójának és a Pen Clubnak tagja. Alapítója és igazgatója a Mecénás Kiadónak.

7 Kosáryné Réz Lola (Selmecbánya, 1892–Bp., 1984), író, műfordító.

8 Dám Ince Antal (Bosna Brod, Bosznia, 1909–Roebling, USA, 1967), ferences rendi szerzetes, 
egyházi író, lapszerkesztő. 

9 Réthi Aurél (Kaposvár, 1884– Bp., 1976), orvos, fül-orr-gégész, az orvostudományok doktora 
(1952).

10 Heltai Gáspár (Nagydisznód ?, 1510. ?–Kolozsvár, 1574. ?) reformátor, protestáns lelkész, 
szépíró, műfordító és nyomdász.

11 Zrínyi IV. Miklós, gróf (1508 körül–1566), a szigetvári hős, a költő, hadvezér és politikus.

12 Bornemisza Péter, Abstemius (Pest, 1535– Rárbok, 1584) evangélikus lelkész és szuperinten-
dens, író; Balassi Bálint nevelője volt.

13 Janus Pannonius, Csezmiczei János vagy Cesinge János, (Csezmice, 1434–Medvevár, 1472) 
pécsi püspök, magyar (-horvát) költő, humanista.

14 Füzesséryné Haich Luca, grafi kus

15 Ifj . Kékesi László 2013. március 6-án tartott előadásának szövegrészlete.

Egy karikatúrája a Bankóból 
(1980)

Brodarics históriája a mohácsi vészről

Salamon királynak, az dávid király fi ának

Ponciánus császár históriája

Heltai Gáspár: Száz fabula
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Gajdos Attila, a Jobbik önkor-
mányzati képviselője május 17-
én, pénteken a Városháza előtt 
tartott sajtótájékoztatót, s ezt 
követően az épületben a pol-
gármesteri postaládába – ezen a 
„Vedd észre, tedd szóvá!” felirat 
olvasható – dobta levelét, mely-
ben a trafi kpályázatok szarvasi 
és környékbeli eredményei kap-
csán megérlelődött kifogásait 
fogalmazta meg. A Babák Mi-
hály és Dankó Béla országgyűlé-
si képviselőknek címzett levél-
ben Gajdos Attila nehezménye-
zi, hogy a koncessziók többségét 
nem alkalmassági alapon, ha-
nem rokoni-üzleti  alapon osz-
tották el. Szarvason a kilencből 
négyet, Békésszentandráson a 
kettőből egyet nem helyi pályá-
zó nyert el – írta a jobbikos poli-
tikus – annak ellenére, hogy volt 
elegendő helyi pályázó. Levelé-
ben azt kérdezi a megszólított 
országgyűlési képviselőktől, 
hogy a választókerületben volt-
e olyan ülés, ahol politikai ala-
pon véleményezték a pályázato-
kat, illetve, hogy megtesznek-e 
mindent azért, hogy a pályáza-
tok nyilvánosságra kerülhesse-
nek, így kiderüljenek a bírálati 

szempontok.
Lapunk kísérletet tett a meg-

szólítottak refl exióinak beszer-
zésére, ami a pünkösdi ünnepek 
és az Országgyűlés munkarend-
je miatt eddig nem járt sikerrel.

Gajdos Attila a neki feltett 
kérdésünkre – Honnan van in-
formációja a trafi kpályázatok 
részleteiről (pályázók száma, 
helyi pályázók)? – érdemi vá-
laszt nem adott.

Amit a Nemzeti Dohány-
kereskedelmi Nonprofi t Zrt. 
honlapján nyilvánosságra ho-
zott adatokból tudni lehet, az a 
koncesszikók nyerteseinek a neve. 
Eszerint Békésszentandráson 
Borgulya Zita és Némedi Ba-
lázs; Csabacsűdön Szilágyiné 
Jancsó Erzsébet Edit; Kondo-
roson Korcsog István, Paluska 
Zoltánné, és Sznyida György; 
Szarvason Horpácsi Gábor, 
Litauszki György, Lustyikné 
Hován Piroska, Némedi Balázs 
(hármat), Szabó Róbert, Tóth Fe-
renc és Zvara Tibor Ákosné nyert 
koncessziót Nemzeti Dohány-
bolt üzemeltetésére. Kardos és 
Örménykút nincs a listán, fel-
tehetően ott nem volt érvényes 
pályázat.

Szóvá tette

A Szlovák Általános Iskola, Óvoda és Diákotthon tanulói április 
26-án a Bendegúz Levelező Verseny országos döntőjén vettek részt 
Békéscsabán, ahol szép eredmények születtek.

Természetismeret tantárgyból országos 5. helyezést ért el Kliment 
Fanni 3/b osztályos tanuló, akit Sinkáné Nyemcsok Erika készített 
fel. Történelem tantárgyból országos 7. helyezést szerzett Oroszki 
Norbert 8/a osztályos tanuló, valamint 13. helyezést ért el Vígh Zsolt 
7/a osztályos tanuló, akiket Csicselyné Korbely Zsuzsanna pedagógus 
készített fel az országos megmérettetésre.  

Gratulálunk az elért eredményekhez! 

Bendegúz tehetségek

Kedves Baráti Köri Tagok!
Kedves leendő Baráti Köri Tagok!
Kedves Kikapcsolódni Vágyók! 
Szeretettel és Barátsággal várunk Mindenkit  június 7-én pén-
teken a szokásos júniusi Kerti-partinkra. Helyszín a Véndió-
fa kisvendéglő kerthelyisége, ami már ismerős számunkra, 
hiszen 2012-ben is itt rendeztük ezt az estét.  A program: 18 
óra: gyülekező; 18:30 : rövid köszöntő, tájékoztató az elmúlt 
néhány hónap eseményeiről és további terveinkről. 19 órától  
a vidám hangulat megteremtése érdekében kedves kis mű-
sort   láthatunk, hallhatunk  mindnyájunk örömére és szóra-
koztatására. 19:30-tól vacsora – marhalábszár pörkölt tarho-
nyával, savanyúsággal, szabad szedéssel. Vacsora után vidám 
szellemi kvíz. Az első 3 helyezett ajándékot kap!! Ezt követően 
Bohák Péter szolgáltat zenét, igény esetén karaokeval. Lehet 
táncolni, és/vagy énekelni. 
Kérjük, hogy a jelentkezési szándékot Tusjakné Marikánál: 
30-406-3217,  Homonnai Gabinál: 20-515-3410, és Pekárné 
Margitkánál: 20-440-1442 számokon, vagy személyesen, il-
letve a baratikor.szarvas@gmail.com e-mail címen szíves-
kedjenek jelezni legkésőbb június 4-ig (részvételi költség: 
1400Ft/fő). 
A létszámot fontos időben tudnunk annak érdekében, hogy 
a főzéssel hogy készüljön a vendéglátónk. Köszönet a meg-
értésért.
Hívjuk meg barátainkat, ismerőseinket is erre a már hagyo-
mányosnak mondható baráti találkozóra!
Várunk mindenkit szeretettel! 
Szarvas Város Barátainak Köre nevében

Zsapkáné Csasztvan Zsuzsanna, elnök

A Körös-szögi Civil Fórum 
Egyesület kezdeményezése nyo-
mán a kistérség újabb településé-
nek civil szervezetei mutatkoz-
tak be Szarvason, a Damjanich 
utcai Civil Házban május 17-
én, pénteken. A kondorosiakat, 
az érdeklődőket, továbbá Hévizi 
Róbertet a KSZCFE elnökét és 
Tusjak Lászlóné elnökségi tagot 
Sonkolyné Aszódi Zsófi a köszön-
tötte, s ő tolmácsolta Dankó Bé-
lának, Kondoros polgármester-
ének, országgyűlési képviselőnek 
jókívánságait, bíztató szavait is. 

Eztuán Tusjak Lászlóné nyi-
totta meg a kiállítást. Beszédé-
ben megköszönte az ötletet, ami 
lehetővé teszi – hiszen a kiállí-
tás két hétig látogatható a Civil 
Házban –, hogy a települések 
legkülönbözőbb civil szerve-
zetei még jobban megismerjék 
egymást, megtalálják a kapcso-
lódási pontokat. Kívánta, hogy 
folytatódjék a nagyszerű soro-

zat, s minden térségi civil szer-
vezet fedezze fel és érezze ma-
gáénak a Civil Házat, az abban 
rejlő lehetőségeket.

A bemutatkozók sora a Kon-
dorosi Elektroakusztikai Egye-
sület fi ataljaival vette kezdetét, 
akik rövid produkcióval, köny-
nyűzenei slágerek előadásá-
val is elnyerték a közönség tet-
szését. A Helytörténeti Bará-
ti Kör munkájáról és törekvé-
seiről Nagy Istvánné, a 40 éves 
jubileumára készülő Kertba-
rát Kör munkájáról Laurinyecz 
György számolt be. A Kondorosi 
Foltbetyárok videó-összeállítá-
son mutatkoztak be, majd Oláh 
Éva és Halász Klára hívta fel a 
fi gyelmet a Kondorosi Állatvé-
dők Egyesületének munkájá-
ra. A kiállításmegnyitó végén a 
Kondorosi Citerazenekar adott 
ízelítőt a helybéli – természete-
sen Rózsa Sándor alakját is meg-
idéző – nótavilágból.

Kondoros civil élete
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Losonc
Losonc volt az utolsó állo-

mása a két évvel ezelőtt kezdő-
dő Comenius-Iskola-együttmű-
ködési projektnek, melynek té-
mája a környezetvédelem volt, a 
pályázaton elnyert összeg pedig 
20000 euró. Ide érkeztek a tö-
rök, lengyel, magyar, valamint 
szlovák gyerekekből álló dele-
gációk és a munkát irányító pe-
dagógusok. Magyarországot a 
mi iskolánk, a Szlovák Általá-
nos Iskola képviselte, a program 
koordinátora kolléganőnk, Gerő 
Andrásné volt. 19 lelkes kisgye-
rek utazhatott Marikával Szlo-
vákiába, kísérő pedagógusként 
pedig engem ért a megtisztelte-
tés, hogy részt vehettem ezen az 
5 napos találkozón. 

Ha röviden kellene elmonda-
nom, hogy mi mindenben volt 
részünk Szlovákiában, mi tör-
tént velünk az út során, akkor 
a remek és igen gazdag progra-
mokat, a szeretetteljes, fi gyel-
mes vendéglátást, valamint a 
könnyes búcsút említeném meg. 
Először megismerkedtünk a 
projektmunkába bekapcsolódó 
losonci iskola életével, tanuló-
ival, pedagógusaival. Felejthe-
tetlen és megható volt az a fo-
gadtatás, amit a tiszteletünkre 
rendeztek. Könnyeket csal még 
most is a szemembe a szlovák is-
kola falai közt felcsendülő ma-
gyar Himnusz, az itt tanuló és 
magyar gyökerekkel rendelke-
ző gyerekek igyekezete azért, 
hogy magyarul is beszélgesse-
nek velünk. Minden kínálkozó 
alkalmat kihasználtak, hogy ta-
lálkozzanak, és barátságot kös-
senek a magyar, török és len-
gyel gyerekekkel. Vendéglátó-
ink megmutatták Losoncot, va-
lamint a város nevezetessége-
it, hangulatos, meghitt parkját. 
Hivatalosak voltunk a Város-
házára, ahol Losonc polgármes-
ter asszonya fogadta és köszön-
tötte a delegációkat. Mennyi 
csodálatos program, és mindez 
két nap alatt! Kíváncsian vártuk, 
mi vár még ránk. A következő 
napok még több látnivalót és él-
ményt nyújtottak számunkra. 
Megnéztük a Gombaszögi-bar-
lang csodálatos cseppköveit, ki-
rándultunk Kassára, ahol végig-
sétálhattunk a gyönyörű óváros-
on, majd Osgyánon megkóstol-
hattuk a szlovákok egyik nem-
zeti eledelét, a juhtúrós sztra-
pacskát. Túráztunk Somoskő 
természetvédelmi hegyi útján, 
megnéztük a somoskői és füleki 
vár romjait. És mindezt megko-

ronázta az a kulturális zárómű-
sor, amit a losonci Művelődési 
Házban vendéglátóink a tiszte-
letünkre rendeztek. A losonci 
iskola tanulói igen színvonalas, 
színes produkcióval kedvesked-
tek nekünk. Külön műsorszám-
mal készültek a lengyel, a török 
és a mi csoportunknak. Felcsen-
dült néhány magyar népdal és 
nóta, lengyel nagy „Hang” ke-
restetik jelenet, illetve török 
hastáncot lejtettek a legkiseb-
bek, angolul szólaltak meg az 
irodalmi műsorok szereplői. Vé-
gül mind a négy nemzet kép-
viselői közösen, szlovákul ad-
tak elő egy dalt. Itt köszönték 
meg vendéglátóink a koordiná-
tor tanárok két éves munkáját. 
Az utolsó záróképet soha sen-
ki nem fogja elfelejteni: minden 
szereplő, minden gyerek, szlo-
vák, török, lengyel, magyar, ki-
csi és nagy ott táncolt összeölel-
kezve a színpadon. A hangulat 
a tetőfokára hágott, azt hittük, 
hogy ezt már nem lehet tovább 
fokozni. De fél óra múlva kide-
rült, hogy mégis lehet. A követ-
kező helyszín az iskola volt, ahol 
az udvart léggömbökkel feldí-
szített füzérek ékesítették, egy 
három tagú zenekar magyar nó-
tákat játszott, az iskola igazgató 
asszonya, tantestülete és gyere-
kei vártak minket. Néhány perc 
múlva a tiszteletünkre rende-
zett állófogadás és disco fősze-
replőivé váltunk. Az estét barát-
ság lampionok gyújtása, repte-
tése zárta. A gyerekek könnyes 
búcsút vettek egymástól, közös 
fényképeket készítettek, örök 
barátságot fogadtak. És itt még 
mindig nem fejeződtek be az el-
válás pillanatai, másnap reggel a 
losonci iskola igazgató asszonya, 
pedagógusai és tanulói ismét, és 
most már tényleg egy legutolsó 
búcsúprogrammal kedveskedtek 
nekünk. Igazán most vált ne-
hézzé az elválás, a szarvasi gye-
rekek legszívesebben maradtak 
volna Losoncon, a szlovák gye-
rekek pedig jöttek volna velünk 
Szarvasra. Azt hiszem, ezek 
voltak azok a pillanatok, amiket 
mindenki örökre a szívébe zárt. 
Hazafelé még egy program várt 
ránk, Kékkőn Balassi Bálintról, 
valamint 19. századi játékokról 
és marionett bábokról szóló ki-
állítást csodálhattunk meg. Ez 
volt az utolsó helyszín Szlová-
kiában, amit megnéztünk. Ha-
zafelé először mindenki a gon-
dolataiba merülve, csendesen, 
majd Szarvashoz közeledve har-
sány nevetésbe törve, jókedvűen 
töltötte el az utat. 

És hogy mi volt ennek a két-

éves munkának az eredménye? 
Talán sikerült a gyerekek fi -
gyelmét felhívni arra, hogy kör-
nyezetünk védelme, megóvása 
mindannyiunk feladata. Nem-
csak beszélnünk kell erről, ha-
nem tennünk is kell érte. Nem 
baj, ha először csak apró lépé-
sekben valósítjuk meg a kitűzött 
célokat, mint például a szelek-
tív hulladékgyűjtés, a közvet-
len környezetünkben lévő élő-
világ védelme, megóvása, vagy 
az iskolánk udvarán felállítás-
ra kerülő tanösvény gondozása. 
Biztos, hogy ennek a munkának 

idővel meg lesz az eredménye. 
Reméljük, hogy ezek a gyerekek 
felnőttként is odafi gyelnek kör-
nyezetükre, és átörökítik mind-
azt, ami a mindennapjaik részé-
vé vált az idők során. Ennek a 
projekt munkának talán ez volt 
az egyik legnagyobb hozadéka, 
a másik pedig azok a nemzetkö-
zi barátságok, amelyek a gyere-
kek között és a felnőttek között 
kötődtek a találkozók során. 
Azt hiszem, ennél több és szebb 
nem is kell.

Tomasovszkiné Dányi Csilla, 
Szlovák Ált. Isk. 

Iskolánk – a Székely Mihály 
Intézményt – „Hasonlóságok és 
különbségek a két nemzet gaszt-
ronómiájában” című Leonardo 
da Vinci mobilitási projektjét a 
Tempus Közalapítvány Nemzet-
közi Együttműködési Kultúráért 
Nívódíjra jelölte. A pályázat révén 
2011 őszén 6 szakács, pincér és 
vendéglős tanulónk utazott Finn-

országba, Mänttä városába há-
romhetes szakmai gyakorlatra.

A 2008-ban alapított nívó-
díjat azzal a céllal hozták létre, 
hogy elismerje az Egész életen 
át tartó tanulás program kere-
tében kiemelkedő színvonalú 
nemzetközi projekttevékenysé-
geket végző pályázók munkáját. 

A nívódíjra való jelölés ön-

magában is elismerése az elvég-
zett projektmunkának, hiszen a 
jelöltek közé csak a legjobb pro-
jektbeszámolót beküldött pályá-
zók kerülhettek be, ami azt je-
lenti, hogy a fi nnországi mobili-
tási projektünk 2012-ben a leg-
jobb kilenc nemzetközi együtt-
működés egyike volt. 

Iskolánk 2010 óta hat Leo-

nardo da Vinci mobilitási pá-
lyázatot valósított meg, összesen 
46 tanulónak adatott meg a le-
hetőség külföldi szakmai gya-
korlaton részt venni Németor-
szágban és Finnországban. 

Köszönettel tartozunk a ní-
vódíjra való jelölésért a Tempus 
Közalapítvány munkatársainak, 
és reményeink szerint az elkö-

Nívódíjra jelölve
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A szokásos időben – május közepén – 
megjelent a Szarvasi Krónika 27. száma. Az 
anyagbőség miatt ez a szám is a korábban 
megszokottnál nagyobb oldalszámmal (200 
oldal), hat fejezettel kerül az olvasó kezébe.  

A Jelenidőben a város kitüntetettjeit (46 
kitüntetett!), legnagyobb adófi zetőit, a 
Szent Klára templom „megsüvegelését”, va-
lamint az Arborétum 140 éves mamutfe-
nyőjét mutatja be.

A második fejezet az Agrárkutatás Szar-
vason címmel új témát indít: most a ko-
rábban 50 évig működő, sajnos mára meg-
szűnt Öntözési Kutató Intézet történetét 
írja le dr. Lelkes János, az utolsó igazgató.  
Dr. Reszkető Péter riportja a „rizs nagyasz-
szonyát”, Simonné Dr. Kiss Ibolyát és  rizsne-
mesítő munkáját mutatja be. A következők-
ben dr. Molitorisz Pál tanulmánya „A rizses 
Litauszkyak”-ról szól. Történetük felér egy 
kalandregénnyel.

A harmadik fejezet a Múltunkat idézve, a 
gimnázium nagykönyvtárának (most a Vá-
rosi Könyvtár) kincseit, Haviár Dániel lel-
készt, Tessedik Ferenc (Tessedik Sámuel fi a) 
anyakönyvi adatait elemzi, valamint érdek-
lődésre tarthat számot Brlás Attila képeslap-
gyűjteményének múltat idéző írása. 

Az Elődeink életéből c. fejezetben dr. Kutas 
Ferenc egy vérbeli kereskedő, a századik élet-
évébe lépett Csipai János életútját írja le. Dr. 
Kutasné Szarka Judit írása Búzás Mihály csalá-
di történetén át egy 20. századi paraszt család 
életét mutatja be. Ugyancsak ő a közelmúlt-
ban elhunyt orvos házaspárnak, dr. Parczen 
Józsefnek valamint feleségének, dr. Bod Mag-
dolnának állít emléket, Paraszt Attiláné pedig 
az 2011-ben elhunyt Regős Imrét, a zeneta-
nárt, a katolikus templom egykori orgonis-
táját mutatja be. Külön csemege lehet a múlt 
iránt érdeklődőknek a 94 éves Varsányi Gyula  
hajdani kiskanász-életének leírása.

Megjelent a Szarvasi Krónika 27. száma

A Nemzetiségeink életéből című fejezetben 
a Szarvasról elszármazott Janecskó János, a 
gyulai Erkel Ferenc Gimnázium ny. igaz-
gatója von párhuzamot a magyar és szlovák 
irodalom között.

A Szemle című rovatban tizenöt Szar-
vason megjelent könyv, könyvecske, kiad-
vány szemléje olvasható tíz szerző tollából. 
A kötet utolsó 11 oldalán a Szarvason történt 
2012-ben című lista böngészhető. Ajánlható 
a hátsó borító írása is, ahol a szerkesztőség 
aktuális „üzenetét” lehet olvasni. Lackfi  Já-
nos író-költő „Milyenek a magyarok?” című 
könyvének ironikus-szarkasztikus  részlete 
elgondolkodtató. 

A Krónika 27. száma a Tessedik Múzeum-
ban, a Városi Könyvtárban, a Könyv-Kazetta 
Szaküzletben, a Polgármesteri Hivatal portá-
ján és a DEBI ABC-ben vásárolható meg.

eRPé

Különdíjas
Az Élet és Irodalom 2012 nyarán jeligés 

tárcanovella pályázatot hirdetett, melyen bár-
ki indulhatott, tematikai megkötés nem volt. 
A lap célja a tárcanovella hagyomány megújí-
tása, újraértelmezése volt, a tárcák mai helyét 
keresték, és szerették volna divatossá, olvasot-
tá tenni ezt az egykorvolt zsánerműfajt. A pá-
lyázatra sok pályamunka érkezett, közel ezret 
talált érvényesnek a háromtagú zsűri: Grecsó 
Krisztián, Nádasdy Ádám és Szilasi László. Ta-
valy november 12-én Budapesten az Írók bolt-
jában hirdették ki az eredményt, azóta az És-
ben folyamatosan közlik a legjobb munkákat. 

Az Élet és Irodalom tárcanovella pályá-
zatát Tasnády-Sáhy Péter nyerte Ú-Bót című 
írásával.  A második helyezett Nagy Zsófi a a 
harmadik pedig Balogh Robert lett. Különdí-
jat kaptak: Németh Áron Csaba, Szabó Ádám, 
Szeifert Natália Vészits Andrea és Weyer Szilvia. 
II. kategóriás különdíjat nyert: Grézló Orso-
lya, Harmos Noémi, Kácsor Zsolt, Kántor Zsolt 
és Kiss Eszter. A szarvasi Kántor Zsolt tárca-
novellája Adél és Helga címmel március 22-
én jelent meg, az érdeklődők megtaláljkák a 
www.es.hu honlapon.
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Gyerünk a moziba!
Május 24-én 25-én     20.00 órakor

ALKONYAT  HAJNALHASADÁS 2. RÉSZ
Színes, feliratos, amerikai fantasy, 115 perc, 2012

Hossza: 115 perc, Gyártás éve: 2012
Rendező: Bill Condon

Szereplők: Robert Pattinson, Kristen Stewart, Taylor Lautner, 
Lee Pace, Michael Sheen, Dakota Fanning, Ashley Greene,         

Bella miután életet adott lányának, Rensmee-nek, megerősödve és 
új képességek birtokában, vámpírként tér magához. Végre beteljese-
dett amire mindig is vágyott: vámpírként élheti életét Edward oldalán. 
A boldogságukat azonban hamarosan megzavarja a Volturik tanácsa, 
akik azt állítják, a Cullenek vétettek a vámpírtörvények ellen. Úgy vé-
lik, hogy Bella és Edward gyermeke halhatatlan, természetfeletti ké-
pességeit születése után kapta, ezért a gyermeknek meg kell halnia.

Tizenhat éven aluliaknak nem ajánlott

***

Honlap: www.cervinushaz.hu, e-mail: kulturasokk@gmail.com, telefon: 66/313-181

Pénztárnyitás: előadás előtt egy órával. A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

 

Slovenská samospráva mesta Sarvaš
Vás 
srdeČne pozýva
Na slávnostné odovzdávanie
otvorenej dieLnE
Slovenského pamiatkového domu,
ktoré sa uskutoČní 
27. mája  2233  o14 hodine
V Pamiatkovom DOME
(ul. Kálvina 1, SarvaŠ)

Szarvas Város Szlovák Önkormányzata
szerete  el meghívja Önt és Kedves Családját

a Szarvasi Szlovák Tájház NYITOTT MŰHELYÉNEK
átadó ünnepségére, amely 2233. május 27-én 14 órai  

kezde  el lesz a helyszínen. (Szarvas, Kálvin u. 1.)

Pozvánka
Meghívó

Lomtalanítási akció
A Hulladékgazdálkodási Törvény értelmében a lomtalanítás 

kizárólag a nem háztartási szemét kategóriába tartozó, szelek-

tíven nem gyűjthető, nagyméretű hulladékokra terjed ki.

A lomtalanítást minden közszolgáltatási szerződéssel rendel-

kező ingatlantulajdonos évente egy alkalommal térítésmen-

tesen igénybe veheti, amennyiben szemétszállítási díjhátra-

lékkal nem rendelkezik. 

Az ingyenesen kiszállítható lomhulladék mennyisége háztar-

tásonként maximum 2 köbméter. 

A kiszállítás alkalmával a lomhulladéktól eltérő, szelektíven 

gyűjtött hulladékok (papír, üveg, műanyag palack, fém, fa) el-

helyezésére is ingyenesen van lehetőség, A hulladék átadása 

szelektíven  (hulladék fajtákra bontva) történik a telephelyen 

található, feliratozott konténerekbe.

A lomtalanítás időpontjai
2013.06.08-09. (szombat, vasárnap) 8 órától - 16 óráig

2013.06.22-23. (szombat- vasárnap) 8 órától - 16 óráig

2013.09.21-22. (szombat, vasárnap) 8 órától - 16 óráig

2013.09.28-29. (szombat, vasárnap) 8 órától - 16 óráig

A lomtalanítás helye

Szarvasi Hulladékkezelő Telep
Szarvas, Ipartelep u.2.

66/312-933

Nem számít lomtalanítási hulladéknak
- a háztartásokban naponta képződő kommunális hulladék
- ipari, mezőgazdasági tevékenység következtében keletkezett 
hulladék
- veszélyes hulladék
- építési hulladék
- autógumi, autóroncs
- zöldhulladék (ág, nyesedék, lomb, fű)
- elektronikai hulladék

Idén június 6-10. között lesz 
a 84. alkalommal megrende-
zett Ünnepi Könyvhét, amelyre 
most is megjelenik a Szép ver-
sek című antológia a Magvető 
Kiadó gondozásában. A kötet-
ben idén is olvashatók Hartay 
Csaba versei is. Az antológia 
szerzői június 8-án szombaton 
délután 15.00 és 16.00 óra kö-
zött dedikálják a Liszt Ferenc 
téren a kötetet, amelyet ezúttal 
Szegő János szerkesztett. A de-
dikálásra sok szeretettel várnak 
mindenkit!

Szép versek

A  Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola

FELVÉTELT HIRDET 

6-18 éves tanulóknak
a 2013/2014-es tanévre az alábbi tanszakokra:

− zenei előképző (ált. iskola 1-2. osztályosainak),

− Hangszerek: hegedű, gordonka, gitár, zongora, 

furulya, fuvola, klarinét, szaxofon, trombita, kürt, 

harmonika, ütő hangszerek

− néptánc 

− vizuális alapismeretek (ált. iskola 1-2. osztályosainak), 

− festészet, kézművesség, kerámia

− drámajáték

A FELVÉTELI IDEJE:

2013. június 13-14-én (csütörtök, péntek) 

14-18 óra között az iskola székhelyén 

(Kossuth tér 3.,  Tel.: 312-720) Bejárat a játszótér felől.

A felvételin, beiratkozáson szükséges a szülő jelenléte is!
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Heti horoszkóp Orvosi ügyelet
Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap 
reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet 

Az ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 314-277

Gyógyszertári ügyelet
május 25-től május 31-ig:

PINGVIN PATIKA 
SZARVAS, KOSSUTH U. 23/A . TEL.: 06-66-311-616

Ügyelet: szombaton 13-20 óráig vasárnap 9-19 óráig, hétfőtől-
péntekig 19-20 órág.

Készenlétet: szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 
órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 
óráig.

Az ügyeletes gyógyszerész köteles elérhetőségét jelezni az ügye-
letes orvosnak. A készenlét időtartama alatt az ügyeletes gyógysze-
rész sürgős esetben köteles a gyógyszert kiszolgáltatni készenléti 
szolgálat formájában, 30 percen belül az ügyeletes orvossal történt 
telefonos egyeztetést követően.

Megnevezés, méret Fekete-fehér

1/1. oldal (195 mm x 280 mm) 55.880 Ft 

1/2. oldal (195 mm x 140 mm) 27.940 Ft

1/4. oldal (96 mm x 140 mm) 13.970 Ft

1/8. oldal (96 mm x 70 mm) 6.985 Ft

Apróhirdetés: az újságból kivágott szelvénnyel ingyenes

Kiadó: Szarvas Város Önkormányzata

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel: 5540 Szarvas, Szabadság u. 25-27.
Tel.: 06/70/421-7245

E-mail: szvid@szarvas.hu
Felelős szerkesztő: Tatai László

Az árak az általános forgalmi adó (ÁFA) összegét tartalmazzák

Felárak: címlapfelár 100% (a címlapon feladható hirdetés max. 1/2 oldal), 
             hátsó oldal felár 50%.

Kedvezmények: 4 alkalomra 20%, 10 alkalomra 30%, 24 alkalomra 40%
Megjelenés: minden héten csütörtökön

Anyagleadás határideje: szerdán 12 óráig
Tükörméret: 195x280 mm
Papír: újságnyomó, 60 g

Nyomás: digitális, fekete-fehér 1200 dpi
Terjedelem: 16 oldal

Terjesztés: Köröshír Kft., saját terjesztők, üzletek Szarvas, Csabacsűd, 
Békésszentandrás, Kardos, Kondoros településeken

Példányszám: nyomott: 1100, terjesztett: 1000-1050
Ár: 185 Ft

Olvasói kör: Szarvas és térségének lakossága
Melléklet: Novinkár nad Keresom, havonta (szlovák nyelven)

Dr. Kóczy Miklós egyéni ügy véd Szarvas Deák u. 4. sz. alat ti 
ügy vé di irodájában vállalja in gat la nok adás vé te lé nek, 

bér le té nek köz ve tí té sét is.
Telefon: 66/314-364, e-mail: drkoczy4@invitel.hu

Bővebb információ és  az ingatlanok adatai az irodában, sze mé lye sen, soron kívül.

▪ Nagyobb szántót megvételre keresek

Dr. Kóczy ingatlanforgalmi hirdetései

Kos (március 21 - április 20) Könnyebb életre vágyik a munka-
helyén. Úgy gondolja, hogy túlságosan sok terhet raktak vállaira. 
Megengedheti magának, hogy lazítson egy kicsit, de azért a felada-
tait vegye komolyan, ne csússzon a határidőkkel! A magánéletben 
szívesen szervez érdekes programokat családtagjaiak.

Bika (április 21 - május 20) Néhány pozitív visszajelzést kap a 
munkahelyén, ami erőt ad a további munkához. Ha ügyes, akkor 
a jövedelme is emelkedhet, hiszen felkérhetik arra, hogy új felada-
tokat is végezzen el. Mérlegelje okosan, hogy futja-e erre erejéből! 
Magánéletében a családdal való összetartozás élményét erősítse.

Ikrek (május 21 - június 21) Határozottan képviseli álláspont-
ját, most mindenki hallgat a szavára. Ha ügyes, akkor jó lehetősé-
geket kaphat az előrelépésre a munkahelyén. A vezető pozíció, pe-
dig olyan terület, ahol valóban kivirágozhat! A magánéletben izgal-
makra vágyódik, örülne, ha felpezsdülhetne az élete. 

Rák (június 22 - július 22) Minden erőtartalékára szüksége lesz, 
ha át akarja vészelni a következő napokat. Annyira fáradt lehet, 
hogy minden egyes szabad percet pihenésre kellene fordítania. Ha 
teheti, akkor feküdjön le korábban, és aludja ki magát jó alaposan! 
A magánéletben kedvetlenebb, morcosabb lehet, nincs türelme ah-
hoz, hogy meghallgassa kedvese problémáit.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Fontos, hogy a kapcsolatai 
mindig működőképesek legyenek, és még inkább így van ez, ha üz-
lettel foglalkozik! Gondozza jobban ismeretségeit, hiszen munka-
lehetőséget, vagy pénzt jelenthetnek! A magánéletben szinte min-
den idejét kedvesével töltené - érzéki hangulatban lehet. Annyira 
birtokolni akarja Őt, hogy könnyen féltékennyé válhat.  

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Semmi kedve csapatban 
dolgozni, de mégis alkalmazkodni kell munkatársaihoz! Jobb, ha 
igyekszik jó képet vágni a közös feladatokhoz, a morcossággal, ked-
vetlenséggel csak elmérgesítené a helyzetet! Harmonikusak marad-
hatnak munkahelyi kapcsolatai, ha elfogadja, hogy most nem dol-
gozhat egyedül. A magánéletben sem túl optimista most.  

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Ha komoly célokért küzd 
a munkahelyén, szüksége lesz munkatársai támogatására! Előke-
lő helye lehet a csapatban, de Ön vezető pozícióra vágyik! Adjon 
magának időt arra, hogy megvalósítsa az álmait! A magánéletben 
fontos, hogy ne törődjön bele a hétköznapok szürkeségébe. Alig jut 
ideje kedvesére, annyi a tennivaló, hogy ki sem látszik belőle.

Skorpió (október 23 - november 22) Most naprakésznek kell 
lennie, ami nem kis feladat. Elképzelhető, hogy ezen múlik az elő-
léptetése, amire már olyan régen áhítozott. Ha megfelel a köve-
telményeknek, akkor alkalmasnak ítélik arra is, hogy munkatársait 
vezesse! A magánéletben minden percet ki kellene használni, hogy 
együtt lehessen szerelmével.  

Nyilas (november 23 - december 21) Teli van energiával, fontos 
is, hogy ereje teljében legyen. Sok tennivalója lesz munkahelyén, 
így nem marad ideje önmagára. Fontos, hogy minden napra jusson 
valami, aminek igazán örül! A magánéletben alkalma nyílhat né-
hány csendes, nyugodt estére, amit megoszthat kedvesével. Belefér 
egy romantikus vacsora is, és talán el sem kell menni otthonról.

Bak (december 22 - január 20) Ha ügyesen használja a tehet-
ségét, és naprakész információit, akkor jó alkalom nyílhat az elő-
relépésre munkahelyén. Talán csak annyi kell ehhez, hogy egy ki-
csit bátrabban hallassa a hangját. A magánéletben adódhat egy kis 
szabadideje, amibe egy buli is beleférhet kedvesével. Elképzelhető, 
hogy tanácstalanok lesznek, hogy mire is fordítsák idejüket. 

Vízöntő (január 21 - február 19) Legyen kedvesebb munkatár-
saival, még jól jöhet a segítségük. Lehetnek olyan helyzetek, amikor 
egyedül nehezebben boldogul, számítson arra, hogy több nehezebb 
feladatot kap. Szerelmi életében féltékennyé válhat, ennek az oka 
abban keresendő, hogy nem biztos saját vonzerejében. Ha megerő-
síti önbizalmát, magabiztosabb lesz párkapcsolatában is.   

Halak (február 20 - március 20) Munkatársai Öntől várnak ta-
nácsokat, és szívesen is vállalja a vezető szerepet. Ideig, óráig tetszik, 
hogy tempót diktálhat, de aztán hamar terhessé válik a népszerűség. 
Ennek oka, hogy mások munkájáért nem szívesen vállalja a felelőssé-
get. Most óriási tehetsége lesz ahhoz, hogy a többiek munkáját meg-
szervezze, de a főnöki feladatokat inkább meghagyná másnak!
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Lakossági apróhirdetését ezzel a szelvénnyel ingyen adhatja fel a Szarvas és Vidéke Hetilap 22. szá-
mába. Felhívjuk fi gyelmét, hogy csak az újságból kivágott szelvényen, névvel, címmel, aláírással el-
látott hirdetést tudunk közölni. A hirdetési szelvényt leadhatja a Polgármesteri Hivatal portáján, 
vagy bedobhatja a Szarvas és Vidéke Hetilap szerkesztőségének postaládájába: Szarvas, Szabadság 
u. 32. (Árpád-köz 4.) május 29-én, 12 óráig.

A feladó neve:………………………………  címe: ………………………………………..

aláírása: ……………………………………

A hirdetés szövege (jól olvashatóan kérjük kitölteni):………………………………………

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

………………………………………………………………………………………………........

ÖNKORMÁNYZATI HETILAPXXIII. évfolyam 4. szám 2008. január 24. 

22. hét lapzárta 
május 29. 12 óraIngyen apró Tudja Ön...?

...hogy mit csinál az 
aktuárius? 

 
Az aktuárius olyan szak-

ember, aki a kockázatok 
pénzügyi hatásait elemzi, és 
a következtetésekből levont 
módszereket alkalmazza a 
gyakorlatban. Az aktuárius 
matematikai és közgazdasági  
ismeretek alkalmazásával, a 
gyakorlatban felhasználható, 
számszerűsített válaszokat 
ad a kockázatok pénzügyi 
hatásainak kezelésére.

Az aktuárius (német-fran-
cia-angol eredetű szó) jelen-
tése: biztosítási matematikus; 
bírósági hivatalnok, aki aktu-
ális tárgyalásokról készít hi-
teles jegyzőkönyvet, okiratot.

Ingatlan

Szarvason városközpontban, Vasút út 
84. szám alatti 3 szobás kertes ház mel-
léképülettel, fi zetési könnyítéssel, áron 
alul eladó. Képek a Valastyán-méhé-
szet facebook oldalán megtekinthetőek. 
Érd.:06-20-242-99-82

*
Eladó nyaraló a Holt-Körös partján, 
a Füzesben (34 m2 + terasz + pince + 
szerszámos).  Ugyanitt eladó garázs a 
Jókai u. 13-15. sz. alatti garázssoron. 
Érd.: 06-66-313-853 ill. 06-30-445-
6929

*
Eladó 2 szobás összkomfortos előker-
tes családi ház. Eladó sima köracél 6 
mm Ø 6 m-es szálak, hidegen hajlí-
tott zártszelvények vegyes Ø és hosz-
szúságban, használt tetőcsatorna (eső) 
tartóvasak. Eladó bontásból ablak, tok 
nélkül, erkélyajtó tok nélkül. Tel.: 06-
30-347-2730

*
Szarvas, Kis u. III. em. termálfűtésű, 89 
m2-es 4 szoba + étkező lakás és garázs 
eladó. Tel.: 06-20-978-5643

*
Szarvason 3 szobás, összkomfortos 
családi ház eladó. Csendes utca, kicsi 
porta. Irányár: 4,5M Ft. Érd.: 06-66-
214-658

*
Békésszentandráson 90 m2 kocka-
ház eladó! Kétszobás, összkomfortos, 
gázfűtéses. A telek 400 négyszögöl, 
garázzsal és gazdasági épülettel ren-
delkezik. Ár megegyezés szerint. Érd.: 
06-70-283-5366, 06-20-337-2321

Kiadó

Idézőjel
“Az ember csak ott egészen 

ember, ahol játszik.„
Friedrich Schiller

Immár kilencedik éve, hogy az első találkozót 
megrendezték, azóta nem akadt olyan esztendő, 
hogy ne jöttek volna egy napra össze a Szarvasi 
MEDOSZ SK egykori labdarúgói. Sajnos egyre 
hosszabb az a névsor, amely az időközben elhunyt 
játékosokat tartalmazza, mégis a töretlen lelkese-

dést jelzi, hogy május 18-án közel harmincan tet-
ték tiszteletüket a sportpályán megtartott egymás 
közötti mérkőzésre, majd pedig az azt követő ba-
ráti ebédre, ahol ezúttal is előkerültek a régi meg-
sárgult fotók, felelevenedtek az emlékek és a fe-
lejthetetlen sztorik.

Szarvas, Szabadság u. III. em. 56 m2-es, 
kettőszobás, erkélyes, déli fekvésű lakás 
bérbe kiadó. Érd.: 06-30-355-7342

Töretlen a lelkesedés a medoszosok körében

A Chován Kálmán Alapfokú Művészeti Iskola Képzőművészeti Tagozata 
tisztelettel meghívja

NÖVENDÉKEINEK TANÉVZÁRÓ KIÁLLÍTÁSÁRA
Megnyitó: 2013. május 25. /szombat/ 10 órai kezdettel

Helye: Tessedik Sámuel Múzeum

Köszöntőt mond: Babák Mihály, polgármester

A kiállítást megnyitja: Kepenyes András, tankerületi igazgató

Közreműködnek: az iskola zenei tagozatának növendékei
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A pünkösdi ünnepet kihasználva két for-
dulót is „lezavartak” a megyei I. és II. osztá-
lyú labdarúgó-bajnokságban, és a harmadik 
vonalban is pótoltak kora tavaszról elmaradt 
meccset. Az élvonalban a Szarvas kiszállásá-
val kétesélyes lett az aranycsata a Méhkerék és 
a Csabacsűd között, amely egyre valószínűbb, 
hogy a két fél június első napján esedékes ke-
réki párharcában dől el. A második vonal küz-
delmeit a Körösladány nyerte, de a második 
feljutó pozícióért a szentandrásiak változatla-
nul nagy harcban állnak a Szabadkígyóssal.

18. forduló:

Mezőhegyesi SE–Szarvasi FC 0–4 (0–2)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Mezőhegyes, 120 néző. V.: Benyovszki. Szar-
vas: Kiri – LÁSZLÓ, HERKÓ, Pákozdi, Med-
vegy (Stanley) – KISZEL, FURÁR, KRIS-
TÓF (Bogdán), Lós – Moldván, Nagy R. Edző: 
Rétes Pál. Gólszerző: Nagy R. 2, Klimaj 2.

Rétes Pál: – Könnyed játékkal, sok helyze-
tet kialakítva szereztük meg a győzelmet.

Ifi : 0–6.

Mezőberényi FC–Kondorosi TE 2–2 (1–1)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Mezőberény, 150 néző. V.: Gyuga. Kondoros: 
Vastagh – Rafaj, SÜLI, KASIK, PINTÉR – 
Bíró (ifj . Somogyi), Dowidat – Filyó (Pusz-
tai), Kajtár, NYÉKI – Tóth B. (Harangozó). 
Edző: Somogyi János. Gólszerző: Szűcs G. 2, 
ill. Nyéki, Filyó.

Somogyi János: – Ezer sebből vérző csa-
patunk sokat tett a győzelemért, de ugyanez 
elmondható a hazaiakról is. Úgy érzem a dön-
tetlen reális.

Ifi : 3–2.

Csabacsűd SE–Szeghalmi FC 2–1 (1–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 

Csabacsűd, 250 néző. V.: Telek. Csabacsűd: 
Kovács A. – Sovány, Petykó, KIS M., Gomb-
ár – Szilágyi D. (Szilágyi B.), BAKRÓ, BOR-
GULYA, Sonkoly (Bessenyei) – SAJBEN, 
Cseke. Edző: Brlázs Gábor. Gólszerző: Bor-
gulya, Sajben, ill. Petykó (öngól). Kiállítva: 
Mező (második sárga lap után) a 85. percben.  

Brlázs Gábor: – Nagyon nehéz mérkőzé-
sen szereztük meg a három pontot. Jól játsz-
va, sok helyzetet kidolgozva és óriásit küzdve 
nyertünk megérdemelten.

Ifi : 4–1.
További eredmények: Frühwald-Jamina 

SE–Sarkadi KLE 8–1, Méhkeréki SE–
Dévaványa SE 5–0, Gyomaendrődi FC–
Tótkomlósi TC 1–0, Rákóczi Vasas SE–Bé-
késcsabai MÁV SE 3–3, Füzesgyarmati SK–
Nagyszénás SE 3–0.

27. forduló: 

Szarvasi FC–Kondorosi TE 1–2 (0–0)
Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkő-

zés. Szarvas, 400 néző. V.: Barta. Szarvas: 
Kiri – Filyó T. (Herkó), Bneczúr, Pákozdi, 
László – Kiszel (Lós), Furár, Murvai, Kris-
tóf – KLIMAJ, MOLDVÁN. Edző: Rétes 
Pál. Kondoros: VASTAGH – Vajgely, SÜLI, 
Pintér, Rafaj – Harangozó (Dowidat), Kajtár, 
BÍRÓ (Pusztai), Nyéki – MIKLYA, ifj . So-
mogyi (Filyó P.). Edző: Somogyi János. Gól-
szerző: Klimaj, ill. ifj . Somogyi, Filyó P.

Rétes Pál: – Nehéz ilyen produktum után 
bármit is mondani. Vannak problémáink, 
amiken képtelenek vagyunk változtatni.

Somogyi János: – Az első félidő utolsó 
negyedóráját sikeresen átvészeltük. Előtte és 
utána a mi akaratunk érvényesült.

Ifi : 3–2.

Csabacsűd SE–Füzesgyarmati SK 
4–1 (2–1)

Megyei I. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Csabacsűd, 300 néző. V.: Flinta. Csabacsűd: 
Kovács A. – Sovány, PETYKÓ, Kis M., 
Gombár (Szilágyi B.) – Szilágyi D., SAJBEN, 
Borgulya, Sonkoly (Bakró) – CSEKE, Besse-
nyei (András). Edző: Brlázs Gábor. Gólszer-
ző: Cseke 2, Bessenyei, Kis M., ill. Tóth L. 
(11-esből).

Brlázs Gábor: – Jól küzdöttünk, de a gye-
reknap sokat kivett a csapatból. A második 
félidőben átestünk a holtponton.

Ifi : 1–0.
További eredmények: Nagyszénás–Déva-

ványa 1–1, Jamina SE–Szeghalom 3–2, Mező-
berény–Rákóczi Vasas 3–2, Sarkad–Tótkom-
lós 1–1, Mezőhegyes–Békéscsabai MÁV 3–0, 
Méhkerék–Gyomaendrőd 3–1.

A bajnokság állása 28 forduló után: 1. 
Méhkerék 73 pont (79–25), 2. Csabacsűd 71 
(83–16), 3. Szarvas 65 (68–22), 4. Fü ze sgyar-
mat 44 (59–36), 5. Rákóczi Vasas 42 (56–45), 
6. Kondoros 42 (51–39), 7. Nagyszénás 37 (41–
45), 8. Jamina SE 36 (63–53), 9. Me zőberény 
36 (43–44), 10. Mezőhegyes 33 (36–67), 11. 
Gyomaendrőd 32 (35–55), 12. Szeghalom 29 
(51–65), 13. Békéscsabai MÁV 29 (30–51), 
14. Tótkomlós 28 (33–65), 15. Dévaványa 26 
(29–66), 16. Sarkad 12 (36–100).

18 forduló:

Békésszentandrási HMSE–
Mezőkovácsházi TE 1–1 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Bé késszentandrás, 150 néző. V.: Viczián. Bé-
kés szentandrás: Petrás – Fabó (Szabó M), 
BOB VOS, Csatai, Rusz (BORGULYA) – 
Kovács N., Kiss L. – Rácz A., Kiss T. (Bódi), 
RÁCZ R. – Csipai (Bagi). Edző: Pisont And-
rás. Gólszerző: Csipai, ill. Túri. Kiállítva: 
Kiss L. (második sárga lap után), a 89., ill. Péli 
(második sárga lap után), az 57. percben.

Pisont András: – Rangadóhoz méltó mér-
kőzést játszottunk, amihez sajnos a játékve-
zető nem nőtt fel. A játék képe alapján több 
góllal kellett volna nyernünk.

Ifi : 0–1.
További eredmények: Dobozi SE–

Battonyai TK 4–2, Vésztői SE–Bucsa SE 
2–0, Körösladány MSK–Újkígyós FC 3–1, 
Szabadkígyósi SZSC–Köröstarcsa KSK 2–
0, Gádoros SE–Magyarbánhegyesi FC 6–
2, Csanádapácai EFC–Kétegyháza SE 1–1, 
Csorvás SK–Lőkösháza KSK 1–3.

27. forduló:

Vésztői SE–Békésszentandrási HMSE 
1–2 (0–0)

Megyei II. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Vésztő, 100 néző. V.: Takács. Bé kés szent-
andrás: Petrás – BORGULYA, Bobvos (Pisont 
A.), Fabó, CSATAI – Szabó M., Kovács N. 
– RÁCZ R., Kiss T., Bódi (Bagi) – Csipai 
(RÁCZ A.). Edző: Pisont András. Gólszerző: 
Vámos, ill. Balázs (öngól), Rácz R.

Pisont András: – Az első félidőben a Vész-
tő gólokkal vezethetett volna, a másodikban vi-
szont a játékunk alapján helyzetek tömkelegét 

dolgoztuk ki, így megérdemelten nyertünk.
Ifi : 5–0.
További eredmények: Doboz–Mező ko-

vács háza 1–3, Körösladány–Csorvás 6–0, 
Sza badkígyós–Csanádapáca 0–1, Battonya–
Két egyháza 2–0, Gádoros–Lőkösháza 1–0, 
Ma gyarbánhegyes–Újkígyós 0–4, Bucsa–Kö-
röstarcsa 3–2.

A bajnokság állása 27 forduló után: 1. 
Körösladány 73 (109–21), 2. Szabadkígyós 
64 (81–20), 3. Békésszentandrás 63 (82–28), 
4. Vésztő 46 (54–43), 5. Mezőkovácsháza 
46 (77–46), 6. Battonya 38 (45–44), 7. 
Csanádapáca 37 (46–49), 8. Lőkösháza 36 
(43–53), 9. Újkígyós 36 (55–57), 10. Bucsa 36 
(44–54), 11. Kétegyháza 34 (50–53), 12. Do-
boz 27 (48–73), 13. Csorvás 27 (46–73), 14. 
Gádoros 20 (31–79), 15. Köröstarcsa 16 (37–
67), 16. Magyarbánhegyes 7 (26–114).

Telekgerendási SC–Szarvasi FC II. 
1–3 (0–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Telekgerendás, 60 néző. V.: Ottlakán. Szarvasi 
FC II.: Bogdán G. – Tóth P., Kugyela, Steigler, 
Csellár (Valastyán B.) – Stanley, Darida N., Far-
kas N. (Roskó), Laluska (Kopcsjak) – SINKA, 
Markovics (Altmann). Edző: Farkas Endre, 
Paulik János. Gólszerző: Csicsely, ill. Sinka 3.

Farkas Endre: – Megérdemelt győzelmet 
arattunk. 

Kevermes SE–Kardos-Örménykút KSK 
2–2 (2–2)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Kevermes, 70 néző. V.: Pécs. Kardos: Benka 
– Kékesi, Tímár, Valaczkai – Viszkok, Jansik, 
Lázár (Brlás), LESTYÁN, Vaskor (Kaliczka) 
– GULYÁS, MIHÓK. Edző: Gombár 
György. Gólszerző: Pain, Héjjas, ill. Mihók 
2. Kiállítva: Valaczkai (második sárga lap 
után), a 75. percben.

Gombár György: – A második félidő 
elején,ha értékesítjük helyzeteinket,megnyerh
ettük volna a mérkőzést.     

További eredmények: Kamuti SK–
Kétsopronyi RSE 2–6, Kunágota TE–
Csárdaszállási SZSK 6–1, Gerendás SC–
Nagybánhegyesi RSE 4–1. Szabadnapos: 
Szarvasi LSZK, Kötegyáni SK.

A 16. fordulóból:

Szarvasi FC II.–Kétsopronyi RSE 
3–1 (1–1)

Megyei III. osztályú labdarúgó-mérkőzés. 
Szarvas, 50 néző. V.: Hévizi. Szarvasi FC 
II.: Valastyán B. – Tóth P., Kugyela, Steigler, 
Roskó – Stanley (Laluska), Darida N. (Kör-
mendi), ALTMANN, CSELLÁR – SINKA 
(Tóth T.), Markovics (Farkas N.). Edző: Far-
kas Endre, Paulik János. Gólszerző: Steigler, 
Altmann, Markovics, ill. Ancsin.

Farkas Endre: – Kemény, hajtós meccsen 
sikerült itthon tartanunk a három pontot. 
Gratulálok a csapatnak a mutatott játékhoz.

A bajnokság állása 22 forduló után: 1. Szar-
vasi FC II. 47 (57–27, 20), 2. Kardos-Örménykút 
43 (58–35, 20), 3. Kötegyán 41 (57–25, 19), 4. Ka-
mut 34 (34–44, 19), 5. Gerendás 32 (46–31, 19), 
6. Csárdaszállás 29 (46–35, 19), 7. Kétsoprony 
29 (44–39, 20), 8. Kunágota 26 (46–54, 20), 9. 
Kevermes 25 (36–40, 19), 10. Nagybánhegyes 14 
(30–52, 18, 11. Telekgerendás 11 (28–59, 19), 12. 
Szarvasi LSZK 4 (15–53, 19).

A Csabacsűd tartja a lépést a Méhkerékkel
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A sportoldalakat írta és szerkesztette: BAKULYA MIHÁLY 

Az NB II-es női kézilabda-bajnokság utol-
só fordulójára már csak három mérkőzés ma-
radt, a többit előre lejátszották, a szarvasiak 
pedig szabadnapjukat töltötték. Az egyetlen 
érdemleges nyitott kérdést a két csongrádi 
együttes ezüstrangadója jelentette, amelyet a 
Makó nyert meg. Egy másik derbit, története-
sen a megyei férfi  bajnokság kiemelt meccsét 
viszont a kondorosiak nyerték, letaszítva ezzel 
az első helyről a köröstarcsai riválist.

NB II-es eredmények: Túrkevei VSE-
Lechler–Lajosmizse NKK 31–29, Szeghalmi 
NKC–Hódmezővásárhelyi LKC 35–35, Kis-
teleki KK–Maros-menti NKSE 19–22. Ko-
rábban: Békéscsabai ENKSE II.–Orosházi 
NKC II. 30–23, Abonett KC Abony–Gyulai 
SE 37–35, Szabadnapos: Szarvasi NKK.

A bajnokság végeredménye: 1. Gyula 34 
pont (631–505), 2. Makó 32 (568–470), 3. 
Kistelek 29 (558–483), 4. Szarvas 24 (580–
526), 5. Abony 23 (628–570), 6. Lajosmizse 
19 (590–618), 7. Hódmezővásárhely 17 (523–
551), 8. Orosháza II. 15 (616–650, 20), 9. Bé-
késcsaba II. 13 (501–592, 20), 10. Túrkeve 9 
(454–589), 11. Szeghalom 5 (544–642).

Békésszentandrási KC–Kétsopronyi SE 
18–25 (10–9)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Békés-
szent andrás, 50 néző. V.: Nyári T., Varga Z. 
Békés szentandrás: Lólé – Lénárt 2, Aszó-
di 3, BOHÁK 4, EGRINÉ 7, Petrás B. 2, 
Szilágyi G. Csere: Szabó K., Székely (kapu-

sok), Lestyan Goda, Szucsán, Polónyi, Olasz, 
Ambrus, Kondacs. Játékos-edző: Egriné Ko-
vács Andrea. A Kétsoprony legjobb góldobói: 
Laurinyecz A. 10, Petrovszki I. N. 5.

Gerla SE–Kondorosi NKK 20–16 (7–5)

Megyei női kézilabda-mérkőzés. Gerla, 30 
néző. V.: Nagy R., Papp B. Kondoros: Me gyik 
– Földvári 3, Könyves 3, KUN 7, Dévai 1, Tóth 
A. 2, Vaskor. Csere: Melis (kapus), Csillag, Rá-
gyánszki, Szluka. Edző: Kovács Sándor. A 
Gerla legjobb góldobója: Mahler 9. 

További eredmények: Sarkadi KSE–
Békési NKTE 18–36, Nagyszénás SE–
Gyomaendrődi NKSE 14–23, Dobozi KE–
Mezőberényi SDSE 13–30, JALTE-Békés-
csaba–Újkígyós FIDSE 26–30. Szabadnapos: 
Füzesgyarmati SK.

A bajnokság állása 23 forduló után: 1. Bé-
kés 40 (704–422, 21 mérk.), 2. Mezőberény 
34 (595–369, 20), 3. Gyomaendrőd 29 (559–
469, 21), 4. Újkígyós 29 (580–504, 21), 5. 
JALTE 29 (547–485, 21), 6. Kétsoprony 28 
(471–416, 19), 7. Füzesgyarmat 20 (497–498, 
21), 8. Békésszentandrás 18 (4668–500, 21), 
9. Nagyszénás 12 (370–420, 21), 10. Kondo-
ros 11 (446–558, 22), 11. Doboz 8 (346–546, 
20), 12. Sarkad 8 (359–561, 21), 13. Gerla 4 
(351–543, 21).

Kondorosi KK I.–Köröstarcsa SK I. 
30–28 (16–14)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kondo-

ros, 150 néző. V.: Moldován, Ökrös L. Kon-
doros: Sztancsik – Mális 6, TÓTH 7, Bagyin 
5, Kanyik V., ZUBOR 7, BERTÓK 5. Cse-
re: Szebegyinszki (kapus), Kasnyik T., Ko-
vács S., Hanyecz. Edző: Kasnyik Tamás. A 
Köröstarcsa legjobb góldobói: Plavecz 9, Pus-
kás 4, Szatmári 4.

Kondorosi KK II.–Nagyszénás SE 
33–39 (13–13)

Megyei férfi  kézilabda-mérkőzés. Kon-
doros, 100 néző. V.: Moldován, Ökrös L. 
Kondoros: Gyurcsán – Belopotoczky 6, 
Krajcsovicz 4, HANYECZ 9, Maczik 4, Ber-
tók 2, Kasnyik T. 4. Csere: Valastyán (kapus), 
Sztrehovszki, Rák 1, Vajgely 1. Játékos-edző: 
Kasnyik Tamás. A Nagyszénás legjobb góldo-
bói: Szebeni 10, Benkő 7.

További eredmények: Gyulai SE–Körös 
KK Gyomaendrőd 40–15, Újkígyós FIDSE–
Kétsopronyi SE 27–33, Békéscsaba DKSE–
Köröstarcsa SK II. 41–22. Szabadnapos: 
Mezőhegyesi SE.

A bajnokság állása 19 forduló után: 1. 
Gyula 27 (565–439, 17), 2. Köröstarcsa I. 27 
(580–417, 17), 3. Kétsoprony 26 (503–390, 
17), 4. Kondoros I. 25 (555–455, 18), 5. Bé-
késcsaba 25 (551–464, 187), 6. Újkígyós 20 
(479–448, 17), 7. Köröstarcsa II. 12 (471–
548, 17), 8. Mezőhegyes 11 (440–523, 17), 
9. Nagyszénás 8 (459–601, 17), 10. Kondo-
ros II. 5 (448–611, 18), 11. Gyomaendrőd 2 
(379–534, 17).

Három bajnoki arannyal indítottak
Igazán jól kezdődött az év a 

szarvasi kajakosok számára, akik 
három arany- és egy bronzérmet 
szereztek a hétvégi győri Maraton 
Magyar Bajnokságon. Az év első 
komoly versenyén további szép 
eredmények koronázták meg a 
szarvasi és szentandrási klub kép-
viselőinek erőfeszítéseit.

Az első éves serdülő, Homonnai 
Luca és Kuli István bajnoki címe 
az elmúlt évi sikerek ismereté-
ben nem számít meglepetésnek, 
annak értékét azonban minden-
képpen növeli, hogy szinte célfo-
tós győzelmet arattak, olyan nagy 
volt a konkurenciaharc. A harma-
dik aranyérem a kölyök korú Kós 
Benedek, Somogyi Róbert duó-
hoz fűződik, szintén ebben a kor-

osztályban szerzett egyéni bronz-
érmet Konstantinovics Máté. 

Ifj úsági férfi . K–1 21 km: 5. 
Sztankovits Tamás (Szarvas). If-
júsági női. K–1 17 km: 14. Faze-
kas Györgyi (Békésszentandrás). 
Serdülő fi ú. K–1 15 km, V. évf.: 1. 
Kuli István (Szarvas, edzője: Bátor 
György). Serdülő leány. K–1 15 km, 
V. évf.: 1. Homonnai Luca (Szarvas, 
edzője: Bátor György). K–2 15 km, 
VI. évf.: 8. Petrovics Maja, Szabó 
Alexa (Bé késszentandrás). K–2 15 
km, V. évf.: 8. Csontos Andrea, Sze-
keres Tünde (Békésszentandrás). 
Kölyök fi ú. K–1 10 km, IV. évf.: 
3. Konstantinovics Máté (Szarvas). 
K–2 10 km, III. évf.: 1. Kós Be-
nedek, Somogyi Róbert (Szarvas, 
edző: Bátor György). Kölyök le-

ány. K–1 10 km, IV. évf.: 13. Kan-
ti Anna (Békésszentandrás). K–2 
10 km, IV. évf.: 4. Rohony Noémi, 
Szrnka Tímea (Szarvas). Gyer-
mek fi ú. MK–2 5 km, II. évf.: 11. 
Opauszky Márk, Szlovák Balázs 
(Szarvas). MK–1 5 km, II. évf.: 6. 
Czerjak Attila (Szarvas), 7. Pekár 
Tibor Csanád (Szarvas). Gyer-
mek leány. MK–1 5 km, II. évf.: 
8. Lehoczky Renáta (Szarvas). 
Masters. K–1 10 km, 40/44 éve-
sek: 8. Kós Tibor (Szarvas), K–2 10 
km: 6. Barcsik Gábor, Kós Tibor 
(Békésszentandrás, Szarvas). 45/49 
évesek: 10. Barcsik Gábor (Bé-
késszentandrás). 50/54 évesek: 6. 
Bencsik Imre (Békés szent and rás). 
K–2 10 km: 4. Bencsik Imre, Mol-
nár Mátyás (Békésszentandrás).

SPORTMŰSOR

Május 25., szombat

Kézilabda. Megyei női: Bé-
kés  szentandrási KC–Füzes-
gyar mati SK, Békés szent and-
rás, 15.00.

Labdarúgás. Megyei I. osz-
tály: Kondorosi TE–Nagyszé-
nás SE, Kondoros, 17.00. Gyo-
ma endrődi FC–Szarvasi FC, 
Gyomaendrőd, 17.00. Megyei 
II. osztály: Békésszentandrási 
HMSE–Körösladány MSK, 
Békésszentandrás, 17.00. 
Megyei III. osztály: Szarva-
si FC II.–Kardos-Örménykút 
KSK, Szarvas, 15.00. Szarva-
si LSZK–Kevermes SE, Szar-
vas, 17.00. NB-s U13: Szarva-
si FC–Szeged 2011, Szarvas, 
11.00. U15: Szarvasi FC–Sze-
ged 2011, Szarvas, 13.00.

Szabadidősport. Olimpiai 
ötpróba, kerékpártúra, Szar-
vas, Fő tér, 9.00.

Május 26., vasárnap 

Kézilabda. Megyei férfi : 
Nagyszénás SE–Kondorosi 
KK I., Nagyszénás, 11.00.

Labdarúgás. Megyei I. 
osztály: Csabacsűd SE–Mező-
berényi FC, Csabacsűd, 17.00.

A hazai pálya vonzásában
Ellentétes eredménnyel zárult 

a teniszezők csapatbajnokságában 
a Sarkad elleni kettős mérkőzés. 
Az első számú együttes idegen-
ben veszített, a második csapat 
hazai pályán nyert.

Sarkadi KTC I.–Szarvasi TC 
I. 7:2. Megyei I. osztályú csapat-

bajnoki teniszmérkőzés, Sarkad. 
Szarvasi győztesek: Durucskó 
Péter (1. pálya), dr. Bencze Sán-
dor (5.).

Szarvasi TC II.–Sarkadi 
KTC II. 8:1. Megyei I. osztá-
lyú csapatbajnoki teniszmérkő-
zés, Szarvas. Szarvasi győztesek: 

Gergely Dániel (1.), Eckert Ro-
land (2.), Samu Tamás (3.), Ro-
zsán Csongor (4.), Parczen Do-
mokos (5.), valamint a Gergely 
Dániel, Rozsán Csongor (1.), a 
Samu Tamás, Parczen Domokos 
(2.) és az Eckert Roland, Némedi 
Balázs (3.) páros.

Rangadót nyert a Kondorosi KK
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2013. MÁJUS 25. SZOMBAT
HELYSZÍN: A CERVINUS TEÁTRUM MÖGÖTTI JÁTSZÓTÉR

13.00 – FÜLEMÜLE ZENEKAR gyermekműsora 

14.30 –  Fantáziamalom Családi Színház: Nyuszimesék – színházi előadás

15.45 –  TINISZTÁR KERESTETIK!  A legjobb szarvasi produkciók ének, 

        zene és tánc kategóriákban  -  Eredményhirdetés 

17.15  –  Sztárvendég: OLÁH GERGŐ, a 2012-es X-Faktor győztese

13.00 ÓRÁTÓL 18 ÓRÁIG:

- ÖKO Játszótér: szelektív célbadobó, hulladékpeca, ÖKO akadálypálya, zöld asztali és társasjátékok, 

   ÖKO billiárd és   számos más ötletes játék 

- CHIMA LEGO játékbemutató és verseny a Talizmán Játékbolt közreműködésével

- Kerékpáros ügyességi verseny a „Csapesz” Kerékpár Szaküzlet 

   és Szerviz támogatásával (Szarvas, Kossuth u. 60-62.)

- Kézműves foglalkozások és sportvetélkedők az „Emberöltő” Alapítvány, a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete 

   és a Szarvasi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat szervezésében.  A résztvevő gyerekeket a Magyar 

   Élelmiszerbank Egyesület támogatásának köszönhetően megvendégelik.

- Arcfestés –Képfestés - Felfújható óriás légvár

- Bemutatkoznak a Mentősök – Tűzoltók – Rendőrök 

- Lovasfogatos kocsikázás, városnézés

Civil Gyermeknap
A Körös-szögi Civil Fórum Egyesület és Szarvas Város Barátainak Köre szervezésében

Időpontja: 2013. május 24. péntek 15.00 Helye: Civil Ház, Szarvas, Damjanich u. 64. Kiállítás gyermekkorunk és napjaink játékaiból, 
tréfás versenyek, kézműves tevékenységek Jutalmak, sok süti és palacsinta!

Rendező: Cervinus Teátrum Művészeti Nonprofit Kft,  Szarvas Város Önkormányzata


